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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO

 

DIFERENÇA DE RUSSOMANNO PARA SERRA PASSA DE 14 PARA 12 PONTOS
 Em relação a Haddad, diferença caiu de 19 para 15 pontos 

 
O candidato do PRB, Celso Russomanno, tem 32% das intenções de voto e segue liderando a disputa pela Prefeitura de São Paulo. Na comparação
com levantamento finalizado no último dia 4 de setembro ele oscilou três pontos para baixo e seu adversário mais próximo José Serra (PSDB)com levantamento finalizado no último dia 4 de setembro, ele oscilou três pontos para baixo, e seu adversário mais próximo, José Serra (PSDB),
oscilou um ponto para baixo e agora tem 20%. Ele segue empatado, com margem menor, com o candidato do PT, Fernando Haddad, que oscilou
um ponto para cima e agora tem 17% das intenções de voto.   

Assim como os primeiros colocados, os demais candidatos ficaram com os mesmos percentuais ou oscilaram dentro da margem de erro. O nome do
PMDB, Gabriel Chalita, oscilou de 7% para 8% das indicações; Soninha (PPS) se manteve com 5%; Paulinho da Força (PDT) e Carlos Giannazi
(PSOL) ti 1% O did t L Fid li (PRTB) A í C i (PCO) E l (PSDC) Mi l (PPL) A L i (PSTU) f(PSOL) continuam com 1%. Os candidatos Levy Fidelix (PRTB), Anaí Caproni (PCO), Eymael (PSDC), Miguel (PPL), e Ana Luiza (PSTU) foram
citados mas não atingiram 1%.  

A fatia dos que não souberam se posicionar em relação a esses nomes oscilou de 4% para 7% desde o levantamento anterior, enquanto o índice
dos que dizem votar em branco, nulo ou em nenhum dos candidatos ficou em 9%.  

Foram ouvidos 1221 eleitores de São Paulo com 16 anos ou mais nos dias 10 e 11 de setembro de 2012 A margem de erro máxima para o totalForam ouvidos 1221 eleitores de São Paulo, com 16 anos ou mais, nos dias 10 e 11 de setembro de 2012. A margem de erro máxima, para o total 
da amostra, é de três pontos percentuais, para mais ou para menos. 

A oscilação negativa de Russomanno na comparação com levantamento anterior é reflexo da queda de suas intenções em segmentos como o de
eleitores entre 35 e 44 anos, no qual passou de 37% para 29%; e entre os eleitores mais velhos, com 60 anos ou mais, no qual aparecia com 37%
na pesquisa passada e agora obtém 27%. Na análise por renda, o candidato do PRB recuou de 42% para 35% entre aqueles com rendimento
familiar de 2 a 5 salários por mês; de 30% para 25% na faixa posterior de quem ganha de 5 a 10 salários; e de 22% para 17% entre os mais ricosfamiliar de 2 a 5 salários por mês; de 30% para 25% na faixa posterior, de quem ganha de 5 a 10 salários; e de 22% para 17% entre os mais ricos,
com renda familiar superior a 10 salários. Nesse último segmento, Serra recuou sete pontos (de 33%¨para 26%), e Haddad subiu sete pontos (de
11% para 18%). Russomanno, porém, teve alta de seis pontos entre os eleitores mais jovens (de 29% para 35%), fatia no qual o candidato do PT
caiu na mesma proporção (de 22% para 16%).  

Na pesquisa espontânea, quando os nomes dos candidatos não são apresentados, o cenário é estável: Russomanno oscilou de 25% para 22%,
enquanto Serra manteve 13% e Haddad oscilou de 11% para 12% Foram citados espontaneamente também os nomes de Gabriel Chalita (5%)enquanto Serra manteve 13%, e Haddad oscilou de 11% para 12%. Foram citados espontaneamente também os nomes de Gabriel Chalita (5%),
Soninha (3%), e Paulinho da Força, Levy Fidelix e Anaí Caproni (PCO), que não atingiram 1%.  “Candidato do PT” obteve 1% das menções. Na
comparação com levantamento concluído no dia 4 de setembro, oscilou de 32% para 35% a taxa dos dizem espontaneamente não saber em quem
votar. A fatia dos que declaram votar em branco, nulo ou em nenhum dos candidatos ficou em 7%, estável na comparação com os 8% registrados
no último levantamento.  
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Pela primeira vez na série atual de pesquisas para a sucessão municipal, o Datafolha questionou os eleitores sobre o conhecimento do número do
candidato a prefeito que deverão digitar na urna eletrônica para confirmar o voto. Metade (50%) não sabe o número de seu candidato, e 40% sabem
o número e citam-no corretamente. Há ainda 4% que declaram um número incorreto, e 5% que têm intenção de anular o voto mas não sabem qual
número digitar para issonúmero digitar para isso.  

Entre os que declaram votar em Fernando Haddad, o índice dos que citam corretamente seu número fica acima da média, em 61%. Ocorre o
contrário no grupo de eleitores que diz votar em Chalita (28%) e Soninha (19%) 

 

SOBE REJEIÇÃO A SERRA E RUSSOMANNOSOBE REJEIÇÃO A SERRA E RUSSOMANNO
A rejeição a José Serra voltou a subir e agora está em 46%, ante 42% na semana anterior, índice que o mantém como o mais indicado entre os
candidatos que os paulistanos não votariam de jeito nenhum. Também aumentou em quatro pontos a rejeição a Russomanno, de 12% para 16% - o
candidato do PRB, porém, segue como uma das menores taxas de rejeição entre os eleitores paulistanos.  

Em seguida, como os mais rejeitados, aparecem Soninha (22%), Paulinho da Força (22%), Levy Fidelix (20%), Eymael (20%), Fernando Haddad
(19%, ante 18% na semana anterior), Ana Luiza (15%), Anaí Caproni (14%), Miguel (14%), Chalita (12%) e Carlos Giannazi (11%).  

O índice dos que não souberam responder é de 6%. Há ainda 5% que dizem rejeitar todos os candidatos apresentados, e outros 3% que não
rejeitam nenhum deles.   

 

65% AFIRMAM ESTAR TOTALMENTE DECIDIDOS  
O índice de eleitores totalmente decididos sobre o voto para prefeito de São Paulo oscilou de 62% para 65% desde a última semana. Outros 31%,
porém, ainda podem mudar o voto, e 4% não souberam responder.  

Entre os eleitores de Serra, 70% dizem estar totalmente decididos sobre o voto no tucano, índice que fica em 69% para Russomanno. Na fatia dos
l it d l t Ch lit í di i d édi (40%) d l i d d d d did t E í di é i d ileitores que declaram votar em Chalita, um índice acima da média (40%) declara que ainda pode mudar de candidato. Esse índice é ainda maior no
eleitorado de Soninha (48%).  

Caso não votassem no candidato indicado na pesquisa estimulada, na qual o nome de todos são apresentados, 22% dos que podem mudar o voto
teriam Russomanno como segunda opção, e 17%, Haddad. Em seguida aparecem ainda Serra (12%), Chalita (10%), Soninha (8%) e votos em
branco, nulo ou nenhum (5%), entre outras alternativas.  

No grupo de eleitores que tem Russomanno como primeira opção, 27% votariam em Haddad caso não pudessem optar pelo nome do PRB,
enquanto 20% escolheriam Serra, e 17%, Chalita. Nessa simulação, há uma inversão da tendência verificada na pesquisa anterior, quando Serra
absorvia 26% dos votos de Russomanno, Haddad, 19%, e Chalita, 11%.  

Caso não pudessem votar em Serra, 42% de seus eleitores optariam por Russomanno, e os demais se dividiram, principalmente, entre Chalita
(16%) e Haddad (13%)
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(16%) e Haddad (13%).  

No caso de Haddad, Russomanno herdaria 45% de seu eleitorado, e Serra, 12%.  



Para 44% dos eleitores paulistanos, o candidato do PRB irá ganhar a disputa pela Prefeitura de São Paulo (estável em relação ao levntamento
anterior, 43%). Outros 19% apontam Serra como vencedor, e 14%, Haddad. Os indecisos somam 19%.   

SE SEGUNDO TURNO FOSSE AGORA, RUSSOMANNO BATERIA SERRA E HADDAD 
O candidato do PRB, Celso Russomanno, venceria tanto José Serra quanto Fernando Haddad em um eventual segundo turno realizdo neste
momento da eleição. Se a disputa ficasse entre o petista e o tucano, Haddad venceria. Os índices para essas disputas se mantêm estáveis na
comparação com as simulações feita na primeira semana de setembro.comparação com as simulações feita na primeira semana de setembro. 

Em disputa envolvendo Russomanno e Serra, o primeiro teria 57% das intenções de voto, ante 30% do ex-governador. Votariam em branco, nulo ou
em nenhum deles 11%, e 2% não souberam responder. Se os adversários no segundo turno fossem Russomanno e Haddad, o cenário seria
parecido com o anterior: o candidato do PRB teria 54% dos votos, e o petista, 31%. Votariam em branco, nulo ou em nenhum deles 12%, e 3% não
souberam responder. Em eventual disputa entre Serra e Haddad, o petista teria 46%, ante 39% de Serra. Votariam em branco, nulo ou em nenhum
deles 13% e 3% não souberam responderdeles 13%, e 3% não souberam responder.  

 
METADE DOS ELEITORES DE SP VIU HORÁRIO ELEITORAL 

Desde o início do horário eleitoral, no dia 21 de agosto, 50% dos eleitores paulistanos assistiram, ao menos em parte, ao programa dos candidatos a
prefeito na TV Em pesquisa realizada no final de agosto o índice dos que declaravam ter visto o horário eleitoral era de 43%prefeito na TV. Em pesquisa realizada no final de agosto, o índice dos que declaravam ter visto o horário eleitoral era de 43%. 

Entre os que assistiram, 25% disseram ter assistido a algum programa de Russomanno, índice similar ao dos que afirmam ter visto à propaganda de
Serra (26%) e de Haddad (23%). O programa de Chalita foi visto por 16%, o de Soninha, por 13%, e o de Paulinho, por 10%, entre outros de menor
audiência.  

Para os telespectadores da propaganda eleitoral, Russomanno (34%) é quem está se saindo melhor na TV. Em seguida, com as melhoresp p p g , ( ) q g ,
performances, são apontados Haddad (25%), Serra (19%), Chalita (7%) e Soninha (2%), entre outros.  

 
JULGAMENTO DO MENSALÃO TEM GRANDE INFLUÊNCIA SOBRE VOTO DE 25% 

A maioria (82%) do eleitorado de São Paulo tomou conhecimento do julgamento do caso conhecido como mensalão, que acontece atualmente no A maioria (82%) do eleitorado de São Paulo tomou conhecimento do julgamento do caso conhecido como mensalão, que acontece atualmente no 

STF (Superior Tribunal Federal). Desses, 43% declaram estar mais ou menos informados sobre o assunto, 20%, bem informados, e outros 20%, mal
informados.  

Para todos os eleitores, o Datafolha perguntou sobre a influência desse julgamento no voto para prefeito de São Paulo. Eles se dividem entre os que
declaram que não haverá influência (45%) e entre aqueles que dizem que terá influência, seja um grande influência (25%), seja uma pequena
i fl ê i (20%) E l i d H dd d d di j l d d i fl ê i f i fi
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influência (20%). Entre os eleitores de Haddad, a taxa dos que dizem que o julgamento do caso tem grande influência no voto para prefeito fica
abaixo da média (17%), tendência inversa à verificada entre os eleitores de Chalita (35%). 



Metodologia

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O 
universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo.p q p p

Nesse levantamento realizado do dia 10 ao dia 11 de setembro de 2012, foram realizadas 1.221 entrevistas com margem de erro 
máxima 3 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem 
realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista.

O Datafolha contempla todas as candidaturas na intenção de voto estimulada. Para cenários de segundo turno considera 
os primeiros colocados em sua pesquisa mais recente pois seria tecnicamente inviável aplicar todas as combinações 
possíveis entre todos os candidatos.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Regional Eleitoral com o número SP-00800/ 2012
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INTENÇÃO DE VOTO PARA 
PREFEITO
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Intenção de voto espontânea para prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta espontânea e única, em %) 

01/09/11 07 a 
09/12/11

26 e 
27/01/12

01 e 
02/03/12

13 e 
14/06/12

25 e 
26/06/12

19 e 
20/07/12 20/08/12 28 e 

29/08/12
03 e 

04/09/12
10 e 

11/09/12

Celso Russomanno - - 2 2 4 7 7 15 18 25 22

José Serra 3 2 2 12 9 13 9 13 13 13 13

Fernando Haddad - 1 1 1 4 3 3 4 9 11 12

Gabriel Chalita - 1 1 1 1 2 1 2 4 4 5

Soninha - - - - - 1 1 1 1 2 3

C did t d PT 2 2 2 2 3 2 3 2 1 2 1Candidato do PT 2 2 2 2 3 2 3 2 1 2 1

Outras respostas 7 3 5 5 5 3 3 4 1 4 1

Em branco/ nulo/ 
nenhum 13 10 9 8 9 10 8 11 9 8 7

Não sabe 53 63 56 54 52 53 61 48 42 32 35
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Fonte: Em outubro haverá eleição para prefeito de São Paulo. Em quem você pretende votar para prefeito na eleição desse ano? 
Base : Eleitores de São Paulo



35
32

Intenção de voto para prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

19 17 19
21

24 26

31 31 32

19
18

21

30 30 31
30

27
22 21 20

1619

4
3

8
6

7 8

14 16 17

5 5 6 7

6 6 6 6 7 7 8

13 13 11 10
7 6

1/9/2011 07 a 
09/12/2011

26 e 
27/01/2012

1 e 
2/3/2012

13 e 
14/6/2012

25 e 
26/06/2012

19 e 
20/07/2012 20/8/2012 28 e 

29/08/2012
03 e 

04/09/2012
10 e 

11/09/2012
Celso Russomanno (PRB) 19 16 17 19 21 24 26 31 31 35 32
José Serra (PSDB) 19 18 21 30 30 31 30 27 22 21 20

2 3 4 6 6 6 6

Fernando Haddad (PT) 2 3 4 3 8 6 7 8 14 16 17
Gabriel Chalita (PMDB) 5 5 6 7 6 6 6 6 7 7 8
Soninha (PPS) 9 8 9 7 8 6 7 5 4 5 5
Carlos Giannazi (PSOL) 1 1 1 0 1 1 1
Paulinho da Força (PDT) 9 8 8 8 5 3 5 4 2 1 1Paulinho da Força (PDT) 9 8 8 8 5 3 5 4 2 1 1
Ana Luiza (PSTU) 1 1 1 1 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 0 0
Eymael (PSDC) 0 0 0 1 0
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 0 0 1 0 0 0 0
Miguel (PPL) 0 0 0 0
Netinho de Paula* (PCdoB) 13 13 11 10 7 6
Luiz Flávio Borges D'Urso* (PTB) 2 2 1 1 1 0
Em branco/ nulo/ nenhum 16 17 13 11 9 11 11 10 10 8 9
Não sabe 5 6 5 3 3 5 6 6 7 4 7

-
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Não sabe 5 6 5 3 3 5 6 6 7 4 7

* Desistiram da candidatura Fonte: Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje, em qual desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você votaria?
Base : Eleitores de São Paulo



EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2012
-SEXO-

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 15 20 19 24 26 32 33 37 33 -4
José Serra (PSDB) 21 28 30 30 30 24 21 20 20 0
Fernando Haddad (PT) 5 5 12 9 8 11 16 16 16 0
Gabriel Chalita (PMDB) 5 6 5 5 4 5 6 6 6 0
Soninha (PPS) 9 6 8 6 6 6 4 5 6 1
Paulinho da Força (PDT) 11 9 4 6 5 3 1 2 1
Netinho de Paula (PCdoB) 9 8 6 5 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 16 12 10 11 12 11 10 8 8 0
Não sabe 4 3 2 5 3 4 5 4 7 3
BASE 511 504 501 503 496 501 487 501 581
Margem de erro máxima 4 4 4 4 4 4 5 4 4

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 19 18 23 24 26 30 29 34 32 -2
José Serra (PSDB) 21 31 30 32 29 29 23 21 21 0
Fernando Haddad (PT) 3 2 5 3 5 5 13 16 16 0
Gabriel Chalita (PMDB) 8 8 7 7 8 6 8 7 9 2
Soninha (PPS) 8 8 7 6 7 5 4 5 3 -2
Paulinho da Força (PDT) 6 7 3 3 3 2 1 1 0
Netinho de Paula (PCdoB) 14 11 8 7 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 11 10 9 10 10 10 11 8 9 1
Não sabe 7 4 4 5 8 9 9 4 7 3
BASE 579 583 576 578 579 576 582 577 666
Margem de erro máxima 4 4 4 4 4 4 4 4 4

* Netinho de Paula desistiu da candidatura

Masculino

Feminino



EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2012
-IDADE-

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 13 13 11 16 15 28 28 29 36 7
José Serra (PSDB) 24 29 32 35 29 25 20 17 15 -2
Fernando Haddad (PT) 3 1 4 5 4 7 20 22 15 -7
Gabriel Chalita (PMDB) 6 6 6 6 8 7 5 4 7 3
Soninha (PPS) 14 10 14 8 10 11 9 9 10 1
Paulinho da Força (PDT) 5 8 4 4 4 2 4 2 -2
Netinho de Paula (PCdoB) 16 13 15 8 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 9 13 7 11 15 10 9 9 9 0
Não sabe 6 4 6 6 8 5 6 3 5 2
BASE 211 209 161 159 156 151 152 161 182
Margem de erro máxima 7 7 8 8 8 8 8 8 7

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 15 21 21 25 29 30 35 36 35 -1
José Serra (PSDB) 23 29 27 29 25 22 13 16 17 1
Fernando Haddad (PT) 5 2 6 4 6 6 15 17 19 2
Gabriel Chalita (PMDB) 4 9 8 6 5 5 9 9 9 0
Soninha (PPS) 9 8 13 7 9 8 5 5 5 0
Paulinho da Força (PDT) 10 8 5 7 8 2 1 2 1
Netinho de Paula (PCdoB) 15 11 7 9 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 12 9 7 12 11 12 11 8 7 -1
Não sabe 3 1 2 3 4 7 4 5 5 0
BASE 254 259 258 266 251 250 246 244 288
Margem de erro máxima 6 6 6 6 6 6 6 6 6

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 22 16 30 30 31 39 34 37 30 -7
José Serra (PSDB) 18 30 21 26 23 22 22 19 19 0
Fernando Haddad (PT) 4 3 8 7 7 11 12 16 15 -1
Gabriel Chalita (PMDB) 9 6 8 6 6 4 7 6 8 2
Soninha (PPS) 8 9 7 6 6 3 3 5 6 1
Paulinho da Força (PDT) 10 10 2 5 3 3 2 1 -1
Netinho de Paula (PCdoB) 8 7 8 6 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 16 13 9 9 13 12 10 7 13 6
Não sabe 5 5 2 4 5 5 7 4 6 2
BASE 212 210 223 219 220 220 220 219 253
Margem de erro máxima 7 7 7 7 7 7 7 7 6

16 a 24 anos

De 25 a 34 anos

De 35 a 44 anos



EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2012
-IDADE-

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 19 23 23 23 28 32 27 36 34 -2
José Serra (PSDB) 17 27 30 32 29 30 22 21 19 -2
Fernando Haddad (PT) 4 5 13 8 9 7 15 16 18 2
Gabriel Chalita (PMDB) 7 7 4 6 8 5 7 8 6 -2
Soninha (PPS) 8 6 3 5 5 4 3 4 4 0
Paulinho da Força (PDT) 9 7 4 4 3 3 0 1 1
Netinho de Paula (PCdoB) 8 7 4 4 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 15 13 13 10 7 10 14 10 5 -5
Não sabe 7 3 3 6 5 6 7 3 10 7
BASE 248 244 277 282 266 272 266 269 310
Margem de erro máxima 6 6 6 6 6 6 6 6 6

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 20 22 15 25 21 24 30 37 27 -10
José Serra (PSDB) 25 37 46 37 45 35 35 30 35 5
Fernando Haddad (PT) 5 6 8 5 5 9 10 12 10 -2
Gabriel Chalita (PMDB) 7 6 4 7 3 8 4 4 7 3
Soninha (PPS) 3 3 3 2 2 1 2 3 1 -2
Paulinho da Força (PDT) 6 5 1 2 4 2 1 1 0
Netinho de Paula (PCdoB) 9 9 3 3 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 13 5 11 13 11 8 6 4 10 6
Não sabe 7 5 5 6 8 9 10 5 8 3
BASE 165 165 158 155 182 184 185 185 214
Margem de erro máxima 8 8 8 8 7 7 7 7 7

* Netinho de Paula desistiu da candidatura

De 45 a 59 anos

60 anos ou mais



EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2012
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 20 23 26 24 28 30 33 41 35 -6
José Serra (PSDB) 21 26 31 34 33 28 24 22 23 1
Fernando Haddad (PT) 3 5 8 3 4 8 13 14 15 1
Gabriel Chalita (PMDB) 5 5 2 6 4 4 5 4 7 3
Soninha (PPS) 5 5 3 3 4 4 2 3 2 -1
Paulinho da Força (PDT) 8 7 4 5 6 3 2 1 -1
Netinho de Paula (PCdoB) 14 14 7 8 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 14 8 8 9 9 8 8 6 4 -2
Não sabe 5 5 4 8 8 9 10 6 10 4
BASE 416 390 344 343 383 394 410 386 453
Margem de erro máxima 5 5 5 5 5 5 5 5 5

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 17 19 21 28 28 36 35 37 37 0
José Serra (PSDB) 18 31 29 30 28 22 17 18 18 0
Fernando Haddad (PT) 4 2 6 5 6 7 15 19 17 -2
Gabriel Chalita (PMDB) 6 5 6 5 7 6 7 6 6 0
Soninha (PPS) 11 7 10 7 6 5 5 5 4 -1
Paulinho da Força (PDT) 11 11 4 6 4 3 2 2 0
Netinho de Paula (PCdoB) 13 9 10 6 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 11 11 9 11 13 11 9 8 10 2
Não sabe 5 3 3 4 5 5 5 3 6 3
BASE 474 481 470 512 443 455 422 464 524
Margem de erro máxima 5 5 5 4 5 5 5 5 4

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 13 13 15 16 19 22 20 23 20 -3
José Serra (PSDB) 28 34 31 31 29 32 26 25 23 -2
Fernando Haddad (PT) 7 3 12 12 13 9 14 16 15 -1
Gabriel Chalita (PMDB) 9 15 13 9 8 8 11 11 11 0
Soninha (PPS) 11 11 10 8 11 7 6 8 11 3
Paulinho da Força (PDT) 3 2 1 2 1 1 0 1 1
Netinho de Paula (PCdoB) 2 3 2 3 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 16 15 11 12 10 14 17 11 14 3
Não sabe 6 1 2 3 4 6 3 3 4 1
BASE 200 216 262 224 249 228 236 228 270
Margem de erro máxima 7 7 6 7 6 7 7 7 6

* Netinho de Paula desistiu da candidatura

Fundamental

Médio

Superior



EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2012
-RENDA-

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 18 21 25 27 25 32 30 32 35 3
José Serra (PSDB) 18 26 28 29 29 27 20 21 20 -1
Fernando Haddad (PT) 4 2 6 3 4 7 16 17 14 -3
Gabriel Chalita (PMDB) 5 6 3 5 5 4 3 6 6 0
Soninha (PPS) 8 7 7 6 5 5 3 6 2 -4
Paulinho da Força (PDT) 11 9 9 4 7 6 3 2 1 -1
Netinho de Paula (PCdoB) 18 14 9 8 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 10 10 8 9 12 9 12 8 9 1
Não sabe 6 4 5 7 8 7 12 5 11 6
BASE 405 420 338 333 330 353 347 355 361
Margem de erro máxima 5 5 5 5 6 5 5 5 5

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 19 19 22 26 29 36 36 42 36 -6
José Serra (PSDB) 22 28 28 31 26 23 18 17 20 3
Fernando Haddad (PT) 4 5 10 6 7 7 16 17 15 -2
Gabriel Chalita (PMDB) 7 8 7 7 6 6 9 6 8 2
Soninha (PPS) 10 7 7 5 7 6 4 4 5 1
Paulinho da Força (PDT) 7 8 4 4 6 5 3 2 2 0
Netinho de Paula (PCdoB) 9 9 9 7 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 13 11 9 11 10 9 7 7 7 0
Não sabe 4 3 2 3 5 5 4 3 6 3
BASE 434 405 407 452 445 414 401 446 526
Margem de erro máxima 5 5 5 5 5 5 5 5 4

Até 2 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.



EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2012
-RENDA-

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 18 15 15 24 23 25 31 30 25 -5
José Serra (PSDB) 26 39 31 32 36 25 28 21 23 2
Fernando Haddad (PT) 6 6 8 8 9 9 11 20 23 3
Gabriel Chalita (PMDB) 6 6 11 8 8 5 7 10 9 -1
Soninha (PPS) 8 6 10 8 9 10 8 4 7 3
Paulinho da Força (PDT) 6 6 1 1 1  1 -
Netinho de Paula (PCdoB) 4 4 3 2 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 18 13 13 9 11 15 10 7 8 1
Não sabe 6 2 1 5 1 7 3 4 3 -1
BASE 122 139 157 129 142 140 152 142 176
Margem de erro máxima 9 8 8 9 8 8 8 8 8

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 16 12 13 10 23 17 22 22 17 -5
José Serra (PSDB) 29 40 41 37 36 42 37 33 27 -6
Fernando Haddad (PT) 11 3 12 15 11 12 14 11 18 7
Gabriel Chalita (PMDB) 9 12 8 4 6 9 7 10 10 0
Soninha (PPS) 11 6 10 11 8 3 2 10 9 -1
Paulinho da Força (PDT) 4 4 2  1 1 0
Netinho de Paula (PCdoB) 3 4 1 2 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 9 13 8 13 7 16 15 8 15 7
Não sabe 3 1 4 1 1 2 3 3 0
BASE 56 68 101 100 99 77 87 72 101
Margem de erro máxima 13 12 10 10 10 11 11 12 10

* Netinho de Paula desistiu da candidatura

Mais de 5 a 10 S.M.

Mais de 10 S.M.



EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2012
-PARTIDO-

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 19 21 24 28 29 33 29 33 34 1
José Serra (PSDB) 15 19 11 22 19 13 7 11 6 -5
Fernando Haddad (PT) 7 7 23 12 15 21 40 37 42 5
Gabriel Chalita (PMDB) 6 7 6 6 6 6 6 7 4 -3
Soninha (PPS) 8 8 8 5 6 6 3 5 3 -2
Paulinho da Força (PDT) 13 12 6 9 6 4 2 1 -1
Netinho de Paula (PCdoB) 15 12 11 9 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 12 9 7 7 7 5 6 3 4 1
Não sabe 3 5 2 4 5 8 4 2 4 2
BASE 377 338 289 370 284 263 265 282 308
Margem de erro máxima 5 5 6 5 6 6 6 6 6

CATEGORIAS 26 e 27/01 01 e 02/03 13 e 14/06 25 e 26/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 12 15 16 15 7 7 23 21 17 -4
José Serra (PSDB) 49 59 66 72 82 76 61 63 70 7
Fernando Haddad (PT) 4 1 4 1 3 3 0
Gabriel Chalita (PMDB) 5 9 4 3 6 4 9 7 6 -1
Soninha (PPS) 5 5 2 3 1 2 4 3 -1
Paulinho da Força (PDT) 4 2 2 1 1  -
Netinho de Paula (PCdoB) 6 4 4 1 * 0
Em branco/ nulo/ nenhum 5 4 3 3 4 2 2 1 2 1
Não sabe 3 1 1 1 3 1 -
BASE 83 99 107 101 84 91 101 75 109
Margem de erro máxima 11 10 10 10 11 10 10 12 10

PT

PSDB



EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2012
-RELIGIÃO-

CATEGORIAS 01 e 02/03 13 e 14/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 20 19 26 31 37 34 32 -2
José Serra (PSDB) 31 35 34 28 20 22 22 0
Fernando Haddad (PT) 3 10 6 7 13 17 17 0
Gabriel Chalita (PMDB) 8 6 5 8 5 8 10 2
Soninha (PPS) 5 6 6 6 3 5 4 -1
Paulinho da Força (PDT) 8 5 5 4 3 1 1 0
Netinho de Paula (PCdoB) 10 6 0
Em branco/ nulo/ nenhum 9 7 9 8 8 7 6 -1
Não sabe 3 3 6 5 8 3 5 2
BASE 532 524 528 553 212 522 677
Margem de erro máxima 4 4 4 4 7 4 4

CATEGORIAS 01 e 02/03 13 e 14/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 21 28 34 38 37 42 41 -1
José Serra (PSDB) 29 28 25 25 20 21 17 -4
Fernando Haddad (PT) 4 3 5 6 13 15 14 -1
Gabriel Chalita (PMDB) 6 6 5 4 5 5 5 0
Soninha (PPS) 7 5 5 4 3 4 3 -1
Paulinho da Força (PDT) 7 8 6 6 3 2 0 -2
Netinho de Paula (PCdoB) 13 10 0
Em branco/ nulo/ nenhum 8 7 10 7 8 5 7 2
Não sabe 3 3 7 8 8 4 11 7
BASE 235 204 212 226 212 238
Margem de erro máxima 7 7 7 7 7 6 #DIV/0!

Católica

Evangélica Pentecostal



EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2012
-RELIGIÃO-

CATEGORIAS 01 e 02/03 13 e 14/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 25 27 24 34 39 42 25 -17
José Serra (PSDB) 28 34 33 31 24 14 25 11
Fernando Haddad (PT) 2 5 5 6 11 22 20 -2
Gabriel Chalita (PMDB) 7 5 13 2 6 4 7 3
Soninha (PPS) 6 8 7 5 2 1 5 4
Paulinho da Força (PDT) 8 3 3 5 2 3 1 -2
Netinho de Paula (PCdoB) 8 5 0
Em branco/ nulo/ nenhum 13 8 7 8 6 3 7 4
Não sabe 3 3 1 8 5 8 10 2
BASE 88 73 75 65 82 72 87
Margem de erro máxima 11 12 12 12 11 12 11

CATEGORIAS 01 e 02/03 13 e 14/06 19 e 20/07 20/8/2012 28 e 29/08 03 e 04/09 10 e 11/09 Variação
Celso Russomano (PRB) 15 14 16 29 22 38 29 -9
José Serra (PSDB) 30 33 30 29 36 15 19 4
Fernando Haddad (PT) 7 10 16 11 14 15 15 0
Gabriel Chalita (PMDB) 13 8 14 5 6 8 7 -1
Soninha (PPS) 10 15 6 6 4 3 7 4
Paulinho da Força (PDT) 7 3 1  1 -
Netinho de Paula (PCdoB) 2 6 0
Em branco/ nulo/ nenhum 12 8 14 11 14 13 13 0
Não sabe 3 3 3 3 3 5 8 3
BASE 60 72 70 65 72 61 75
Margem de erro máxima 13 12 12 12 12 13 12

* Netinho de Paula desistiu da candidatura

Evangélica Não Pentecostal

Espirita Kardecista / Espiritualista



Número que vai digitar na urna eletrônica
(Resposta espontânea e única, em %) 

10 e 11/09/2012

TOTAL DA AMOSTRATOTAL DA AMOSTRA

Respostas corretas 40
Respostas incorretas 4
Não sabe o número do candidato 50
Não sabe como anular o voto 5Não sabe como anular o voto 5

ELEITORES DE CELSO RUSSOMANNO

Respostas corretas 36
Respostas incorretas 5p
Não sabe o número do candidato 59

ELEITORES JOSÉ SERRA
Respostas corretas 40
Respostas incorretas 5
Não sabe o número do candidato 55

ELEITORES FERNANDO HADDAD
Respostas corretas 61Respostas corretas 61
Respostas incorretas 2
Não sabe o número do candidato 36

www.datafolha.com.br

Fonte: Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito?
Base : Eleitores de São Paulo que têm candidato a prefeito ou irá anular o voto



Rejeição dos candidatos a prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e múltipla, em %) 

01/09/11 07 a 
09/12/11

26 e 
27/01/12

01 e 
02/03/12

13 e 
14/06/12

25 e 
26/06/12

19 e 
20/07/12 20/08/12 28 e 

29/08/12
03 e 

04/09/12
10 e 

11/09/12

José Serra (PSDB) 32 35 33 30 32 35 37 38 43 42 46

Soninha (PPS) 18 16 19 22 19 19 19 19 24 20 22Soninha (PPS) 18 16 19 22 19 19 19 19 24 20 22

Paulinho da Força (PDT) 23 17 20 23 19 20 21 19 25 20 22

Eymael (PSDC) * * * * * * 17 17 21 19 20

Levy Fidelix (PRTB) * * 20 24 20 16 14 17 21 20 20

Fernando Haddad (PT) 12 8 11 15 12 12 12 15 21 18 19

Celso Russomanno (PRB) 16 12 12 17 11 11 12 12 15 12 16

Ana Luiza (PSTU) * * * * * * 8 9 15 12 15

Anaí Caproni (PCO) * * * * * * 8 9 16 11 14

Miguel (PPL) * * * * * * 9 11 16 14 14

Gabriel Chalita (PMDB) 12 10 11 14 10 9 8 11 15 11 12

Carlos Giannazi (PSOL) * * * * 10 7 6 8 12 9 11

Luiz Flávio Borges D‘Urso (PTB) 12 8 10 13 12 9 * * * * *g ( )

Netinho de Paula (PCdoB) 33 32 35 40 39 36 * * * * *

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 8 5 3 3 6 6 5 5 5 5
Votaria em qualquer um/ não rejeita 
nenhum 3 4 3 2 6 4 5 4 4 4 3

Não sabe 3 8 8 5 5 4 6 8 6 6 6

www.datafolha.com.br

Fonte : Em quais desses candidatos_________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?
Base : Eleitores de São Paulo

*não foi incluído na pesquisa. 



Decisão do voto
(Resposta estimulada e única, em %) 

Em relação ao seu voto no primeiro turno, 
você diria que está:

28 e 29/08/12 10 e 11/09/12

O VOTO AINDA PODE MUDAR

TOTAL 33 31TOTAL 33 31

ELEITORES DE RUSSOMANNO 28 27

ELEITORES DE SERRA 38 28

ELEITORES DE HADDAD 30 34

ESTÁ TOTALMENTE DECIDIDO

TOTAL 62 65TOTAL 62 65

ELEITORES DE RUSSOMANNO 69 69

ELEITORES DE SERRA 59 70

ELEITORES DE HADDAD 67 65

www.datafolha.com.br

Fonte: Em relação ao seu voto no primeiro turno, você diria que:
Base: Eleitores de São Paulo  que citaram algum candidato  ou disseram que votaria em branco ou nulo 



Decisão do voto
(Resposta estimulada e única, em %) 

Candidato com mais chances de 
receber o voto

TOTAL ELEITORES DE 
RUSSOMANNO

ELEITORES DE 
SERRA

ELEITORES DE 
HADDAD

28 e 
29/08/12

10 e 
11/09/12

28 e 
29/08/12

10 e 
11/09/12

28 e 
29/08/12

10 e 
11/09/12

28 e 
29/08/12

10 e 
11/09/1229/08/12 11/09/12 29/08/12 11/09/12 29/08/12 11/09/12 29/08/12 11/09/12

Celso Russomanno (PRB) 23 22 - - 36 42 43 45

Fernando Haddad (PT) 15 17 19 27 16 13 - -

José Serra (PSDB) 15 12 26 20 13 12José Serra (PSDB) 15 12 26 20 - - 13 12

Gabriel Chalita (PMDB) 8 10 11 17 7 16 9 7

Soninha (PPS) 9 8 12 5 12 4 4 9

www.datafolha.com.br

Fonte: Se você não votar em... Qual destes candidatos teria mais chances de receber o seu voto?
Base: Eleitores de São Paulo de cada candidato que disseram que o seu voto ainda pode mudar



Opinião sobre quem vencerá as eleições municipais em São Paulo
(Resposta espontânea e única, em %) 

03 e 04/09/2012 10 e 11/09/2012

Celso Russomanno (PRB) 43 44

José Serra (PSDB) 19 19

Fernando Haddad (PT) 13 14( )

Gabriel Chalita (PMDB) 2 2

Soninha (PPS) 0 1

Paulinho da Força (PDT) 0 0Paulinho da Força (PDT) 0 0

Eymael (PSDC) 0 0

Carlos Giannazi (PSOL) 0 0

Ana Luiza (PSTU) 0 0

Anaí Caproni (PCO) 0 0

Não Sabe 22 19

www.datafolha.com.br

Fonte: na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro?
Base: Eleitores de São Paulo



Intenção de voto para prefeito da cidade de São Paulo - 2º turno
(Resposta estimulada e única, em %) 

2º turno - situação A 2º turno - situação B

03 e 04/09/12 10 e 11/09/12

Celso Russomanno (PRB) 58 57

José Serra (PSDB) 30 30

03 e 04/09/12 10 e 11/09/12

Celso Russomanno (PRB) 56 54

Fernando Haddad (PT) 30 31

Em branco/ nulo/ nenhum 10 11

Não sabe 2 2

Em branco/ nulo/ nenhum 9 12

Não sabe 4 3

2º turno - situação C

03 e 04/09/12 10 e 11/09/12

Fernando Haddad (PT) 46 46

José Serra (PSDB) 37 39

Em branco/ nulo/ nenhum 14 13

Não sabe 3 3

www.datafolha.com.br

Fonte: Se o segundo turno da eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre... Em quem você votaria?
Base : Eleitores de São Paulo



Conhecimento dos candidatos a prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

2/
20

11

1/
20

12

3/
20

12

6/
20

12

6/
20

12

7/
20

12

01
2

8/
20

12

9/
20

12

2/
20

11

1/
20

12

3/
20

12

6/
20

12

6/
20

12

7/
20

12

01
2

8/
20

12

9/
20

12

2/
20

11

1/
20

12

3/
20

12

6/
20

12

6/
20

12

7/
20

12

01
2

8/
20

12

9/
20

12

 Paulinho da Força (PDT)  Celso Russomanno (PRB)  José Serra (PSDB) 

07
 a

 0
9/

12

26
 e

 2
7/

01

01
 e

 0
2/

03

13
 e

 1
4/

06

25
 e

 2
6/

06

19
 e

 2
0/

07

20
/8

/2
0

28
 e

 2
9/

08

10
 e

 1
1/

09

07
 a

 0
9/

12

26
 e

 2
7/

01

01
 e

 0
2/

03

13
 e

 1
4/

06

25
 e

 2
6/

06

19
 e

 2
0/

07

20
/8

/2
0

28
 e

 2
9/

08

10
 e

 1
1/

09

07
 a

 0
9/

12

26
 e

 2
7/

01

01
 e

 0
2/

03

13
 e

 1
4/

06

25
 e

 2
6/

06

19
 e

 2
0/

07

20
/8

/2
0

28
 e

 2
9/

08

10
 e

 1
1/

09

 CONHECE 98 98 99 100 99 99 98 99 98 88 88 90 92 92 94 94 96 98 83 82 83 87 85 85 86 88 85

  muito bem 67 73 76 75 76 78 70 71 73 36 38 35 35 39 47 43 42 45 39 46 42 39 42 38 29 27 25

  um pouco 22 19 18 20 18 17 21 20 18 30 28 31 36 32 27 32 34 34 25 20 24 32 26 26 31 32 29

  só de ouvir 8 7 5 4 5 4 7 7 8 23 22 24 21 21 21 19 20 19 20 16 17 16 16 22 26 29 31

 NÃO CONHECE 2 1 1 0 1 1 2 1 2 11 12 10 8 8 6 6 4 2 17 18 17 13 15 15 14 12 15

www.datafolha.com.br

Fonte : Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, 
mesmo só de ouvir falar. 
Base : Eleitores de São Paulo



Conhecimento dos candidatos a prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 
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 CONHECE 73 72 77 79 80 79 79 81 80 37 38 41 49 52 55 64 75 84 47 47 52 53 59 60 66 75 77

  muito bem 25 26 26 28 30 30 24 22 22 6 8 6 9 11 15 13 18 21 11 12 11 11 15 18 17 16 20

  um pouco 24 22 25 32 28 27 27 29 27 11 11 14 19 18 19 23 30 32 13 15 18 21 18 20 22 28 25

  só de ouvir 23 24 26 19 22 22 28 29 31 20 19 21 21 23 21 27 27 31 23 20 23 21 25 21 27 30 33

 NÃO CONHECE 27 28 23 21 20 21 20 19 20 63 62 59 51 48 45 36 25 16 53 53 47 46 41 40 33 25 23

www.datafolha.com.br

Fonte : Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, 
mesmo só de ouvir falar. 
Base : Eleitores de São Paulo



Conhecimento dos candidatos a prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 
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 CONHECE 75 72 76 76 54 54 57 56 61 59 61 60 18 23 24 29 32 34

  muito bem 19 13 15 14 15 13 10 13 17 15 13 13 3 5 4 3 3 4

  um pouco 25 26 27 25 18 18 24 18 22 21 22 19 6 6 5 5 7 7

  só de ouvir 31 33 34 38 21 24 23 25 22 23 26 29 9 11 15 20 22 23

 NÃO CONHECE 25 28 24 24 46 46 43 44 39 40 39 40 81 77 76 71 68 66

www.datafolha.com.br

Fonte : Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, 
mesmo só de ouvir falar. 
Base : Eleitores de São Paulo



Conhecimento dos candidatos a prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 
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 CONHECE 23 26 27 29 15 18 19 21 22 20 21 20

  muito bem 2 1 1 1 2 3 1 2 1 1 1 1

  um pouco 7 6 6 6 5 6 7 6 5 3 4 4

  só de ouvir 14 19 20 22 7 9 11 13 16 16 16 15

 NÃO CONHECE 77 74 73 71 85 82 81 79 78 79 79 80

www.datafolha.com.br

Fonte : Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, 
mesmo só de ouvir falar. 
Base : Eleitores de São Paulo



Horário eleitoral

Assistiu algum dia pela TV à propaganda dos 
candidatos a prefeito? 

(resposta estimulada e múltipla)

Qual candidato está se saindo melhor?
(resposta estimulada e única)

28 e 
29/08/12

10 e 
11/09/12

ASSISTIU 43 50

NÃO ASSISTIU 57 50

28 e 
29/08/12

10 e 
11/09/12

Celso Russomanno (PRB) 33 34

F d H dd d (PT) 17 25NÃO ASSISTIU 57 50 Fernando Haddad (PT) 17 25

José Serra (PSDB) 23 19

Gabriel Chalita (PMDB) 9 7

Soninha (PPS) 3 2

Paulinho da Força (PDT) 2 1

Carlos Giannazi (PSOL) - 1

Levy Fidelix (PRTB) 1 0

Nenhum 4 3

Não sabe 8 8

Base : Eleitores de São Paulo

Não sabe 8 8

Base : Eleitores de São Paulo que assistiram ao horário eleitoral

www.datafolha.com.br

P.7  No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito? (SE SIM) De quais destes 
candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
P.8 (P.7#96) Na sua opinião, qual destes candidatos a prefeito (MOSTRE CARTÃO 1) está se saindo melhor no horário eleitoral gratuito na TV?  
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
Masculino 47 100 50 48 47 46 42 43 46 52 32 53 56 62 52 29
Feminino 53 100 50 52 53 54 58 57 54 48 68 47 44 38 48 71
16 e 17 anos 1 1 1 6 0 2 0 2 1 0 2
18 a 24 anos 14 15 13 94 4 22 15 12 15 15 8 15 10
25 a 34 anos 23 24 22 100 12 28 30 22 25 26 17 27 11
35 a 44 anos 21 21 20 100 20 22 19 19 22 20 21 24 8
45 a 59 anos 25 24 25 100 35 18 20 25 25 21 29 25 24
60 anos ou mais 17 15 19 100 29 8 15 19 12 19 24 8 45

42,2 41,2 43,1 20,6 29,7 39,6 51,4 67,9 50,4 36,3 40,2 42,9 40,6 42,1 46,4 38,9 52,8
Fundamental 36 34 38 9 19 34 51 61 100 56 35 14 4 31 53
Médio 42 42 42 68 52 45 31 19 100 40 50 39 17 45 33
Superior 22 25 20 23 29 20 18 19 100 4 15 47 79 24 14
Nenhum/ não tem 52 49 53 58 46 50 56 49 54 49 51 56 49 43 53 51 55
PT 25 26 24 23 32 25 23 18 25 30 15 24 27 28 13 27 18
PSDB 9 11 7 8 9 8 6 14 4 6 21 3 9 16 20 8 11
Nomes e referências 8 7 9 7 6 9 9 10 11 8 4 13 8 4 5 8 9
PMDB 3 2 3 1 2 4 2 5 4 3 2 2 4 3 1 2 4
Outro partido 1 1 1 1 1 1 2 0 2 1 1 1 1 2 2 1 2
PV 1 1 1 2 1 1 0 1 2 1 1 3 1
PSOL 1 1 0 1 2 1 0 2 0 1 2 1 1
PSB 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
PDT 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
PTB 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0
PP 0 1 1 0 0 0 0 1 0
DEM 0 0 1 0 0 0 0 0
PSD 0 0 0 0 1 0
Católica 54 55 54 43 47 53 60 68 61 51 51 53 54 53 59 53 60
Evangélica Pentecostal 18 17 19 21 19 19 17 14 22 18 10 23 19 13 5 18 18
Não tem religião nenhuma 8 10 7 15 12 6 6 3 4 9 12 6 9 9 10 9 6
Evangélica não Pentecostal 7 7 8 9 9 9 5 3 6 8 7 9 6 9 5 8 3
Espírita Kardecista, espiritualista 6 5 7 2 5 7 7 7 4 6 8 3 6 9 11 6 7
Outra religião 3 3 3 5 3 4 2 2 1 4 4 3 3 4 3 3 2
Umbanda 1 1 1 3 1 2 0 1 2 1 1 1 1 2 1 2
E ateu/não acredita em Deus 1 2 1 2 1 0 1 1 0 1 4 1 1 2 2 1 1

Candomblé ou outras religiões afrobrasileiras 1 1 1 1 1 2 0 0 1 1 0 1 1 1
Judaica 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0

Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

Projeto: PO3640

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SEXO

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
PEA 76 85 68 81 88 90 77 37 65 81 85 68 80 83 81 100
Assalariado registrado 36 41 31 47 53 43 26 8 25 43 39 27 44 37 28 47
Assalariado sem registro 7 6 8 9 8 7 8 2 8 8 3 11 7 5 9
Funcionário público 3 4 2 1 2 6 3 2 2 9 2 6 15 4
Autônomo regular (Paga ISS) 6 9 4 2 6 7 10 4 5 5 10 3 7 10 10 8
Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 1 1 1 2 2 0 1 4 0 3 7 2
Empresário 3 4 1 1 2 3 3 3 1 2 6 1 6 13 3
Free-lance/ bico 14 15 13 7 10 14 22 15 21 12 7 19 14 11 5 19
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 2 1 0 0 2 0 1 1 1 1
Outros PEA 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Desempregado (procura emprego) 6 5 6 11 6 9 3 5 7 3 8 4 4 1 7
NÃO PEA 24 15 32 19 12 10 23 63 35 19 15 32 20 17 19 100
Dona de casa 8 0 15 3 7 6 13 10 13 8 1 13 7 3 4 34
Aposentado 11 10 11 0 1 8 50 18 5 11 12 9 11 14 45
Estudante 2 1 3 12 1 0 0 3 3 4 2 1 9
Vive de rendas 0 0 0 1 1 1 0 1 1
Outros NAO PEA 0 1 2 1 0 0 1 1
Desempregado (Não procura emprego) 2 3 2 4 3 2 2 0 3 3 0 3 2 1 1 10
0 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99 100 100 100
Total Sul
Sul 1
Sul 2
Total Norte 0 0 0 0 0 0
Norte 1
Norte 2 0 0 0 0 0 0
Total Leste 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
Leste 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
Leste 2
Oeste
Centro
“Região metropolitana de SP”
Não localizado
Não respondeu
Até R$ 1.244,00 29 20 37 28 28 27 30 33 45 28 5 100 26 39
De R$ 1.245,00 até R$ 1.866,00 22 23 21 27 21 24 21 15 24 27 8 52 22 20
De R$ 1.867,00 até R$ 3.110,00 20 24 17 18 24 22 21 14 17 23 21 48 22 15
De R$ 3.111,00 até R$ 6.220,00 14 17 12 15 16 14 12 16 5 13 31 100 16 10
De R$ 6.221,00 até R$ 12.440,00 6 7 5 4 5 5 7 7 0 3 21 72 6 6
De R$ 12.441,00 até R$ 31.100,00 2 4 1 1 1 3 2 4 0 1 9 28 3 1
Recusa 4 3 4 2 4 3 3 7 3 3 6 3 5
Não sabe 3 3 3 6 1 2 3 3 5 3 1 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 570 651 179 281 251 303 207 440 514 267 354 513 174 99 928 293

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

BAIRROS

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

Masculino 47 49 57 41 44 45 47 47 46 38 60 43
Feminino 53 51 43 59 56 55 53 53 54 62 40 57
16 e 17 anos 1 1 1 1 1 0 1 1 5
18 a 24 anos 14 14 12 3 12 15 16 10 13 12 26 15
25 a 34 anos 23 30 24 15 21 20 26 18 27 27 21 17
35 a 44 anos 21 21 18 32 21 20 19 19 20 22 24 33
45 a 59 anos 25 23 17 21 27 27 25 24 29 24 19 15
60 anos ou mais 17 13 28 29 18 16 14 29 11 14 5 19

42,2 40 44,3 49,4 43,2 42,2 40,7 47,4 40,7 40,3 34,5 42,2
Fundamental 36 36 17 47 40 38 39 40 35 34 14 18
Médio 42 50 31 38 42 40 47 36 44 35 34 46
Superior 22 14 52 15 19 22 13 24 21 32 52 36
Nenhum/ não tem 52 100 54 43 27 61 62 80
PT 25 100 25 8 64 14 16 12
PSDB 9 100 5 29 1 7 5 2
Nomes e referências 8 66 11 13 6 3 2 4
PMDB 3 100 2 5 1 9 2 2
Outro partido 1 10 2 1 1 1 2
PV 1 6 1 2 7 1
PSOL 1 5 0 1 5
PSB 0 3 0 0 1
PDT 0 3 0
PTB 0 3 1 1
PP 0 2 1
DEM 0 1 0
PSD 0 1 0
Católica 54 59 62 74 52 50 55 60 56 72 50 38
Evangélica Pentecostal 18 13 10 15 21 21 22 15 16 12 12 13
Não tem religião nenhuma 8 6 5 3 8 10 7 7 7 1 14 16
Evangélica não Pentecostal 7 7 11 3 5 7 6 8 9 7 7 6
Espírita Kardecista, espiritualista 6 8 7 3 6 5 5 6 5 5 9 10
Outra religião 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 9
Umbanda 1 2 3 1 2 1 1 1
E ateu/não acredita em Deus 1 1 1 2 1 2 1 3 3

Candomblé ou outras religiões afrobrasileiras 1 1 3 1 0 0 1 2 3
Judaica 0 1 0 0 0 1

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE
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TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

PEA 76 82 70 62 78 74 79 64 77 79 88 81
Assalariado registrado 36 42 36 29 28 35 39 32 36 35 36 35
Assalariado sem registro 7 8 6 3 10 6 8 6 6 10 5 7
Funcionário público 3 2 4 3 5 3 2 1 3 7 7 7
Autônomo regular (Paga ISS) 6 6 11 6 5 6 6 5 6 5 7 12
Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 3 2 1 1 2 1 2 1
Empresário 3 1 4 6 2 2 3 2 2 2 4
Free-lance/ bico 14 17 5 12 15 14 15 11 15 15 21 8
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 0 1 1 0 2 2 3
Outros PEA 0 0 0 2
Desempregado (procura emprego) 6 5 2 9 6 6 6 4 7 3 5 6
NÃO PEA 24 18 30 38 22 26 21 36 23 21 12 19
Dona de casa 8 6 7 15 11 8 8 12 9 7 3 3
Aposentado 11 9 18 18 7 11 8 18 10 8 3 12
Estudante 2 0 3 3 1 3 2 2 1 5 5 1
Vive de rendas 0 0 0 1 1
Outros NAO PEA 0 3 0 1
Desempregado (Não procura emprego) 2 2 3 3 2 2 2 3 1 4
0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99
Total Sul
Sul 1
Sul 2
Total Norte 0 0 0
Norte 1
Norte 2 0 0 0
Total Leste 0 0 0 1
Leste 1 0 0 0 1
Leste 2
Oeste
Centro
“Região metropolitana de SP”
Não localizado
Não respondeu
Até R$ 1.244,00 29 29 9 18 36 31 32 28 25 24 14 30
De R$ 1.245,00 até R$ 1.866,00 22 27 19 35 19 20 23 24 20 23 17 18
De R$ 1.867,00 até R$ 3.110,00 20 19 23 26 21 20 23 17 20 25 22 13
De R$ 3.111,00 até R$ 6.220,00 14 16 25 18 13 12 11 16 20 16 24 12
De R$ 6.221,00 até R$ 12.440,00 6 4 10 3 7 6 3 7 7 9 14 8
De R$ 12.441,00 até R$ 31.100,00 2 1 8 2 2 1 4 1 2 2 6
Recusa 4 3 2 1 5 3 2 3 1 3 12
Não sabe 3 2 3 1 4 4 4 2 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 301 107 34 149 630 390 249 205 92 58 104

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

INTENÇÃO DE VOTO

PERFIL DA AMOSTRA

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

BAIRROS

(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
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TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

Masculino 47 47 44 44 36 57
Feminino 53 53 56 56 64 43
16 e 17 anos 1 0 2 1
18 a 24 anos 14 11 15 19 4 26
25 a 34 anos 23 20 25 30 21 34
35 a 44 anos 21 20 22 25 25 15
45 a 59 anos 25 27 23 18 30 17
60 anos ou mais 17 21 14 8 21 6

42,2 44,7 40,2 37,5 46,7 34,9
Fundamental 36 40 44 28 26 19
Médio 42 39 44 49 45 48
Superior 22 21 12 23 29 32
Nenhum/ não tem 52 48 60 51 44 65
PT 25 27 18 25 32 17
PSDB 9 10 5 14 11 5
Nomes e referências 8 9 10 3 5 6
PMDB 3 4 2 1 1 1
Outro partido 1 0 2 2 1 4
PV 1 1 0 1 3 1
PSOL 1 0 1 1 1
PSB 0 0 1
PDT 0 1
PTB 0 0 1
PP 0 0 0
DEM 0 1
PSD 0 0
Católica 54 100
Evangélica Pentecostal 18 100
Não tem religião nenhuma 8 100
Evangélica não Pentecostal 7 100
Espírita Kardecista, espiritualista 6 100
Outra religião 3
Umbanda 1
E ateu/não acredita em Deus 1

Candomblé ou outras religiões afrobrasileiras 1
Judaica 0

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

MÉDIA

ESCOLARIDADE

RELIGIÃO

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE
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TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

PEA 76 74 76 89 73 82
Assalariado registrado 36 34 37 49 34 39
Assalariado sem registro 7 6 6 13 1 9
Funcionário público 3 3 0 6 7 4
Autônomo regular (Paga ISS) 6 6 7 6 7 7
Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 3 2
Empresário 3 2 2 1 3 2
Free-lance/ bico 14 15 17 9 14 9
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 0 1
Outros PEA 0 0
Desempregado (procura emprego) 6 5 6 6 4 8
NÃO PEA 24 26 24 11 27 18
Dona de casa 8 8 12 6 11 5
Aposentado 11 14 5 3 12 7
Estudante 2 2 3 2
Vive de rendas 0 0 0 1
Outros NAO PEA 0 0 0
Desempregado (Não procura emprego) 2 2 3 2 3 4
0 100 100 100 100 99 100
Total Sul
Sul 1
Sul 2
Total Norte 0 0
Norte 1
Norte 2 0 0
Total Leste 0 1
Leste 1 0 1
Leste 2
Oeste
Centro
“Região metropolitana de SP”
Não localizado
Não respondeu
Até R$ 1.244,00 29 28 38 36 15 23
De R$ 1.245,00 até R$ 1.866,00 22 23 23 16 21 20
De R$ 1.867,00 até R$ 3.110,00 20 19 21 20 22 24
De R$ 3.111,00 até R$ 6.220,00 14 14 11 17 21 15
De R$ 6.221,00 até R$ 12.440,00 6 6 2 6 12 9
De R$ 12.441,00 até R$ 31.100,00 2 3 0 3 1
Recusa 4 4 2 2 7 3
Não sabe 3 3 3 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 665 218 88 73 99

Base: Eleitores da cidade de São Paulo

RELIGIÃO

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

PERFIL DA AMOSTRA

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

BAIRROS

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3640

(Resposta em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
Celso Russomanno 22 24 22 21 29 21 23 16 22 26 16 23 25 18 15 24 17
José Serra 13 14 13 6 10 14 13 25 13 11 18 11 12 20 22 11 19
Fernando Haddad 12 13 11 16 15 8 13 6 9 13 13 7 12 19 14 12 11
Gabriel Chalita 5 5 5 7 5 6 4 2 3 4 9 2 6 7 6 5 5
Soninha 3 4 2 4 3 2 3 0 0 2 8 1 2 5 7 3 1
Candidato do PT 1 1 1 1 1 2 2 3 0 3 1 1 1
Levy Fidelix 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0
Paulinho da Força 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
Anaí Caproni 0 0 0 0 0 0
Nulo/ nenhum 6 6 5 7 5 10 3 5 4 6 9 6 5 6 9 7 3
Em branco 1 1 0 3 1 1 0 1 1 1 1 1 1
Outras respostas 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 2 1 1 1 1
Não sabe 35 32 39 35 29 34 39 42 44 34 25 44 34 24 25 34 40
Não vota mais 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1
Não respondeu 0 0 1 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 570 651 179 281 251 303 207 440 514 267 354 513 174 99 928 293

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.1 Em outubro haverá eleição para prefeito de São Paulo. Em quem você pretende votar para prefeito na eleição desse ano ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

Celso Russomanno 22 23 16 15 27 23 65 2 2 2 3 1
José Serra 13 3 54 32 20 9 1 61 3 3
Fernando Haddad 12 33 6 5 5 2 63 2 5
Gabriel Chalita 5 3 5 18 4 5 1 0 0 58 2
Soninha 3 1 2 4 3 55
Candidato do PT 1 4 1 0 1 5
Levy Fidelix 0 0 1 0
Paulinho da Força 0 2
Anaí Caproni 0 0 0
Nulo/ nenhum 6 3 1 3 1 9 2 0 2 2 55
Em branco 1 1 2 1 0 1 1 3
Outras respostas 1 1 3 3 0 1 0 1 2
Não sabe 35 27 21 24 31 44 28 35 27 32 29 36
Não vota mais 0 0 0 1 2
Não respondeu 0 1 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 301 107 34 149 630 390 249 205 92 58 104

Data do campo: 10 e 11/09/2012 
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.1 Em outubro haverá eleição para prefeito de São Paulo. Em quem você pretende votar para prefeito na eleição desse ano ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3640
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TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

Celso Russomanno 22 22 30 18 18 20
José Serra 13 16 9 13 16 11
Fernando Haddad 12 11 11 15 10 13
Gabriel Chalita 5 6 3 3 4 1
Soninha 3 2 1 2 5 7
Candidato do PT 1 2 2
Levy Fidelix 0 0 0 1
Paulinho da Força 0 0
Anaí Caproni 0 0
Nulo/ nenhum 6 4 5 2 10 11
Em branco 1 0 2 2
Outras respostas 1 1 2 1
Não sabe 35 34 35 45 37 32
Não vota mais 0 0 1
Não respondeu 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 665 218 88 73 99

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

RELIGIÃO

P.1 Em outubro haverá eleição para prefeito de São Paulo. Em quem você pretende votar para prefeito na eleição desse ano ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
Celso Russomanno (PRB) 32 32 32 35 36 29 32 27 35 36 19 35 35 25 17 33 28
José Serra (PSDB) 20 21 20 15 16 19 20 34 23 18 22 19 20 23 26 17 31
Fernando Haddad (PT) 17 16 17 16 20 16 19 11 16 18 16 14 16 24 18 17 16
Gabriel Chalita (PMDB) 8 6 9 7 9 8 7 6 7 6 11 6 9 9 10 8 6
Soninha (PPS) 5 6 4 10 4 6 4 1 2 4 11 2 4 8 9 5 2
Paulinho da Força (PDT) 1 2 1 2 2 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1
Carlos Giannazi (PSOL) 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0
Miguel (PPL) 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0
Eymael (PSDC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 1 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 9 8 9 9 6 14 5 10 4 9 14 9 6 7 14 9 7
Não sabe 7 6 7 6 5 6 10 8 10 6 4 11 6 3 3 7 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 570 651 179 281 251 303 207 440 514 267 354 513 174 99 928 293

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.2 Se a eleição para prefeito de SÃO PAULO fosse hoje, em qual desses candidatos _________________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

Celso Russomanno (PRB) 32 33 17 18 38 33 100
José Serra (PSDB) 20 6 68 35 26 17 100
Fernando Haddad (PT) 17 44 3 6 9 9 100
Gabriel Chalita (PMDB) 8 4 6 24 6 9 100
Soninha (PPS) 5 3 3 3 6 6 100
Paulinho da Força (PDT) 1 1 3 1
Carlos Giannazi (PSOL) 1 2 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0 1 1 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 1 0
Miguel (PPL) 0 0 0
Eymael (PSDC) 0 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 3 0
Em branco/ nulo/ nenhum 9 4 2 6 3 13 100
Não sabe 7 4 1 6 5 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 301 107 34 149 630 390 249 205 92 58 104

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.2 Se a eleição para prefeito de SÃO PAULO fosse hoje, em qual desses candidatos _________________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

Celso Russomanno (PRB) 32 32 39 25 26 28
José Serra (PSDB) 20 22 17 24 19 18
Fernando Haddad (PT) 17 17 15 22 15 14
Gabriel Chalita (PMDB) 8 10 5 7 7 1
Soninha (PPS) 5 4 3 5 7 8
Paulinho da Força (PDT) 1 1 0 1 1 4
Carlos Giannazi (PSOL) 1 0 0 1 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 1
Miguel (PPL) 0 0
Eymael (PSDC) 0 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 9 6 6 7 14 17
Não sabe 7 5 11 10 8 7
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 665 218 88 73 99

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

RELIGIÃO

P.2 Se a eleição para prefeito de SÃO PAULO fosse hoje, em qual desses candidatos _________________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
MENÇÕES CORRETAS 40 43 38 41 43 40 37 40 34 40 50 37 37 45 54 41 38
MENÇÕES INCORRETAS 4 6 3 7 3 4 5 5 3 5 5 3 5 8 3 4 6
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 50 47 54 49 51 48 54 49 60 49 37 55 54 43 33 50 52
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 5 5 5 3 3 8 5 6 2 6 7 5 4 4 9 6 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1137 533 604 169 268 237 272 191 395 485 257 316 483 169 96 866 271

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo que votariam em algum candidato ou disse que vai anular/ votar nulo

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

MENÇÕES CORRETAS 40 45 65 22 39 34 36 40 61 28 19 43
MENÇÕES INCORRETAS 4 4 5 9 4 4 4 5 2 7 10
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 50 49 30 63 54 53 59 55 36 65 71
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 5 3 6 3 8 57
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1137 290 106 32 142 567 390 249 205 92 58 104

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo que votariam em algum candidato ou disse que vai anular/ votar nulo

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito ?
(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

MENÇÕES CORRETAS 40 41 36 39 43 40
MENÇÕES INCORRETAS 4 5 5 3 1 5
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 50 50 56 54 49 45
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 5 4 3 4 6 10
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1137 634 194 79 67 92

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo que votariam em algum candidato ou disse que vai anular/ votar nulo

RELIGIÃO

P.2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito ?
(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
José Serra (PSDB) 46 47 45 53 54 49 46 28 42 50 45 45 49 49 35 51 32
Soninha (PPS) 22 21 23 20 22 19 26 25 25 22 18 25 24 21 12 22 23
Paulinho da Força (PDT) 22 26 19 14 23 21 24 25 21 19 29 19 20 28 35 23 18
Levy Fidelix (PRTB) 20 22 18 15 21 18 24 19 18 19 24 17 19 26 25 21 16
Eymael (PSDC) 20 21 18 15 20 19 21 22 20 18 21 19 20 21 21 20 20
Fernando Haddad (PT) 19 20 18 17 21 21 15 22 15 17 30 15 19 23 29 19 21
Celso Russomanno (PRB) 16 18 14 9 16 16 16 22 12 11 32 9 14 24 36 16 16
Ana Luiza (PSTU) 15 15 14 8 14 13 18 19 19 13 11 15 15 14 15 14 17
Anaí Caproni (PCO) 14 14 13 12 12 11 16 17 17 13 10 16 12 12 18 13 16
Miguel (PPL) 14 14 13 12 11 14 16 14 17 12 11 15 11 17 14 14 12
Gabriel Chalita (PMDB) 12 15 10 7 12 11 17 12 14 12 10 13 11 14 12 13 11
Carlos Giannazi (PSOL) 11 12 10 9 8 9 14 16 13 11 10 11 11 12 14 11 13
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 5 4 5 5 3 8 4 5 4 6 4 5 4 3 5 5 5

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 3 2 4 3 1 2 4 6 5 2 1 5 3 2 1 2 5
Não sabe 6 6 7 3 4 3 8 13 11 4 2 9 5 1 4 5 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 570 651 179 281 251 303 207 440 514 267 354 513 174 99 928 293

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.3 Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo ?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

José Serra (PSDB) 46 72 4 21 44 43 63 75 46 64 31
Soninha (PPS) 22 23 19 29 33 20 27 29 21 22 11
Paulinho da Força (PDT) 22 21 30 44 28 19 22 29 23 25 19 13
Levy Fidelix (PRTB) 20 19 28 18 25 18 22 24 22 24 14 11
Eymael (PSDC) 20 20 27 26 17 19 20 24 22 24 22 11
Fernando Haddad (PT) 19 3 53 29 28 19 19 38 26 28 12
Celso Russomanno (PRB) 16 15 32 12 23 12 27 26 23 38 7
Ana Luiza (PSTU) 15 15 16 29 14 14 15 20 17 12 12 7
Anaí Caproni (PCO) 14 12 12 24 16 14 12 18 18 17 12 6
Miguel (PPL) 14 15 14 18 18 12 13 18 19 10 10 6
Gabriel Chalita (PMDB) 12 11 10 12 19 11 12 16 16 22 8
Carlos Giannazi (PSOL) 11 11 13 24 12 10 11 14 16 12 10 3
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 5 2 1 3 1 8 1 2 41

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 3 2 1 3 4 4 4 2 3
Não sabe 6 5 3 3 4 8 3 9 3 2 2 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 301 107 34 149 630 390 249 205 92 58 104

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.3 Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo ?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

José Serra (PSDB) 46 46 50 47 49 42
Soninha (PPS) 22 23 26 23 11 19
Paulinho da Força (PDT) 22 23 24 20 16 13
Levy Fidelix (PRTB) 20 21 20 19 22 12
Eymael (PSDC) 20 21 15 18 22 21
Fernando Haddad (PT) 19 19 19 13 25 22
Celso Russomanno (PRB) 16 17 12 17 18 15
Ana Luiza (PSTU) 15 16 15 10 12 14
Anaí Caproni (PCO) 14 15 12 13 8 13
Miguel (PPL) 14 14 13 13 11 11
Gabriel Chalita (PMDB) 12 12 14 9 7 15
Carlos Giannazi (PSOL) 11 13 10 8 7 9
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 5 2 5 3 11 9

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 3 3 4 1 1 1
Não sabe 6 6 8 6 5 7
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 665 218 88 73 99

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

RELIGIÃO

P.3 Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo ?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA

Está totalmente decidido a votar em _______ 65 67 62 56 65 62 70 67 67 63 65 62 66 67 68 65 63
Seu voto ainda pode mudar 31 29 32 41 32 31 29 23 28 35 29 32 32 30 27 32 30
Não sabe 4 3 5 3 3 6 1 10 5 2 6 6 2 3 5 3 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1137 533 604 169 268 237 272 191 395 485 257 316 483 169 96 866 271

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores de São Paulo que citou algum candidato ou disse que votaria em branco ou nulo

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.4 Em relação ao seu voto no primeiro turno, você diria que:
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

Está totalmente decidido a votar em _______ 65 66 77 72 73 59 69 70 65 59 52 54
Seu voto ainda pode mudar 31 32 22 28 24 34 27 28 34 40 48 22
Não sabe 4 2 1 3 7 3 2 1 1 24
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1137 290 106 32 142 567 390 249 205 92 58 104

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores de São Paulo que citou algum candidato ou disse que votaria em branco ou nulo

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.4 Em relação ao seu voto no primeiro turno, você diria que:
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

Está totalmente decidido a votar em _______ 65 66 65 66 69 58
Seu voto ainda pode mudar 31 30 31 30 25 38
Não sabe 4 4 4 4 6 4
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1137 634 194 79 67 92

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores de São Paulo que citou algum candidato ou disse que votaria em branco ou nulo

RELIGIÃO

P.4 Em relação ao seu voto no primeiro turno, você diria que:
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
Celso Russomanno (PRB) 22 22 23 14 31 20 31 7 20 28 14 26 25 24 8 23 21
Fernando Haddad (PT) 17 15 18 16 18 16 13 23 15 15 23 20 16 16 15 18 13
José Serra (PSDB) 12 13 10 11 13 7 13 16 11 10 16 6 12 18 19 10 18
Gabriel Chalita (PMDB) 10 10 10 14 3 16 6 14 13 10 7 10 10 6 12 9 15
Soninha (PPS) 8 8 9 14 7 9 6 2 4 10 12 10 6 8 12 10 1
Paulinho da Força (PDT) 3 4 3 4 3 6 2 5 2 4 3 6 3 5
Miguel (PPL) 1 2 1 1 1 1 1 2 3 1 3 1 1 4
Ana Luiza (PSTU) 1 2 1 3 2 1 2 1 1 1 1 2 4 1 1
Eymael (PSDC) 1 2 1 1 2 2 1 1 1 0 3
Anaí Caproni (PCO) 1 1 1 2 1 1 1 2 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 1 1 1 1 0
Carlos Giannazi (PSOL) 0 1 1 1 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 5 4 6 3 5 9 5 5 3 4 14 4 4 4 15 6 3
Não sabe 17 16 17 16 15 19 14 23 23 17 8 15 16 20 15 18 14
Não respondeu 1 1 1 2 1 1 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 353 157 196 70 87 74 78 44 111 168 74 101 154 50 26 273 80

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores de São Paulo que disseram que o seu voto ainda pode mudar

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.5 Se você não votar em _______ qual destes candidatos _________ teria mais chance de receber seu voto ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

Celso Russomanno (PRB) 22 24 26 44 26 19 42 45 27 18 9
Fernando Haddad (PT) 17 26 17 11 12 13 27 13 30 21 13
José Serra (PSDB) 12 7 30 11 9 12 20 12 8 7 22
Gabriel Chalita (PMDB) 10 13 9 15 9 17 16 7 7
Soninha (PPS) 8 8 9 11 9 8 5 4 9 14 26
Paulinho da Força (PDT) 3 2 4 3 4 3 3 4 5 7
Miguel (PPL) 1 1 3 2 1 7 4
Ana Luiza (PSTU) 1 3 1 1 3 4
Eymael (PSDC) 1 1 11 1 1 1 4
Anaí Caproni (PCO) 1 2 2
Levy Fidelix (PRTB) 0 1 1
Carlos Giannazi (PSOL) 0 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 5 3 9 7 4 1 9 8 11
Não sabe 17 12 4 11 15 21 19 17 12 5 14 26
Não respondeu 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 353 92 23 9 34 195 107 69 69 37 28 23

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores de São Paulo que disseram que o seu voto ainda pode mudar

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.5 Se você não votar em _______ qual destes candidatos _________ teria mais chance de receber seu voto ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

Celso Russomanno (PRB) 22 22 25 21 35 17
Fernando Haddad (PT) 17 19 18 17 6 11
José Serra (PSDB) 12 14 7 8 18 6
Gabriel Chalita (PMDB) 10 12 8 8 12 3
Soninha (PPS) 8 5 10 17 6 23
Paulinho da Força (PDT) 3 3 3 8 3
Miguel (PPL) 1 2 2
Ana Luiza (PSTU) 1 2 4 3
Eymael (PSDC) 1 1 3
Anaí Caproni (PCO) 1 1 2
Levy Fidelix (PRTB) 0 3
Carlos Giannazi (PSOL) 0 2
Em branco/ nulo/ nenhum 5 5 2 8 11
Não sabe 17 16 20 8 18 20
Não respondeu 1 1 6
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 353 191 61 24 17 35

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores de São Paulo que disseram que o seu voto ainda pode mudar

RELIGIÃO

P.5 Se você não votar em _______ qual destes candidatos _________ teria mais chance de receber seu voto ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
Celso Russomanno (PRB) 44 48 41 43 47 43 45 42 39 47 46 37 48 45 45 45 41
José Serra (PSDB) 19 20 18 9 18 19 20 25 20 17 20 19 18 22 20 18 20
Fernando Haddad (PT) 14 13 15 19 17 15 13 8 13 15 15 15 13 16 19 16 11
Gabriel Chalita (PMDB) 2 2 3 3 2 3 1 1 3 2 1 2 3 2 2 2
Soninha (PPS) 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0
Paulinho da Força (PDT) 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1
Eymael (PSDC) 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Miguel (PPL) 0 0 1 0 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 1 0 0 0
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 0 0 1 0
Não sabe 19 15 22 21 14 18 19 23 23 16 17 25 15 13 15 17 25
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 570 651 179 281 251 303 207 440 514 267 354 513 174 99 928 293

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.6 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

Celso Russomanno (PRB) 44 47 40 38 44 44 74 22 29 45 45 37
José Serra (PSDB) 19 12 41 38 28 15 8 52 6 20 10 9
Fernando Haddad (PT) 14 26 6 6 12 11 4 7 47 9 28 13
Gabriel Chalita (PMDB) 2 2 1 3 6 2 1 3 1 12 2 1
Soninha (PPS) 1 1 1 1 3 1
Paulinho da Força (PDT) 0 1 0 1
Eymael (PSDC) 0 1 1 1 2
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 1
Ana Luiza (PSTU) 0 1
Miguel (PPL) 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 1 0
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0
Não sabe 19 12 11 15 8 26 11 16 16 14 10 39
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 301 107 34 149 630 390 249 205 92 58 104

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.6 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

Celso Russomanno (PRB) 44 46 47 39 42 39
José Serra (PSDB) 19 21 14 19 19 15
Fernando Haddad (PT) 14 12 14 25 16 11
Gabriel Chalita (PMDB) 2 2 3 3 1 3
Soninha (PPS) 1 0 0 2 3
Paulinho da Força (PDT) 0 0 0 1 1
Eymael (PSDC) 0 0 1
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0
Miguel (PPL) 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 1
Carlos Giannazi (PSOL) 0 1
Não sabe 19 18 19 10 15 29
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 665 218 88 73 99

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

RELIGIÃO

P.6 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
Celso Russomanno 57 58 56 60 63 57 58 44 60 62 41 61 62 52 34 60 49
José Serra 30 31 29 26 24 27 30 43 30 25 37 27 28 32 44 27 38
Em branco/ nulo/ nenhum 11 10 12 11 11 12 10 11 6 10 20 9 8 15 18 11 10
Não sabe 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 1 3 2 1 3 2 3
Celso Russomanno 54 57 52 55 55 53 56 52 60 57 40 60 58 47 41 55 54
Fernando Haddad 31 30 32 35 35 29 29 27 29 30 36 29 30 37 34 31 30
Em branco/ nulo/ nenhum 12 11 12 8 8 13 11 18 6 11 23 7 10 14 23 11 12
Não sabe 3 2 4 2 2 4 3 3 5 2 1 5 2 2 1 3 4
Fernando Haddad 46 45 46 51 53 47 45 30 45 49 40 49 47 45 36 48 38
José Serra 39 39 39 34 36 35 40 52 42 35 43 36 40 44 43 36 50
Em branco/ nulo/ nenhum 13 13 12 14 10 16 12 14 9 14 16 11 12 11 19 14 9
Não sabe 3 2 3 1 1 3 3 4 5 2 1 4 2 1 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 570 651 179 281 251 303 207 440 514 267 354 513 174 99 928 293

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

SITUAÇÃO C

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.7 Se o segundo turno da eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ______em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

Celso Russomanno 57 76 21 44 53 56 96 9 68 48 47 30
José Serra 30 11 79 56 39 27 3 90 11 40 33 20
Em branco/ nulo/ nenhum 11 12 5 14 1 0 18 10 17 48
Não sabe 2 1 3 3 0 1 3 2 3 2
Celso Russomanno 54 43 59 68 62 57 93 57 8 45 36 30
Fernando Haddad 31 54 17 18 26 24 7 23 90 39 45 13
Em branco/ nulo/ nenhum 12 2 22 6 9 15 16 0 14 17 56
Não sabe 3 1 2 9 3 4 0 5 1 2 2 2
Fernando Haddad 46 77 9 21 39 40 56 4 94 41 53 17
José Serra 39 14 90 74 51 38 29 95 5 42 26 25
Em branco/ nulo/ nenhum 13 7 1 6 9 19 13 13 21 55
Não sabe 3 2 1 4 2 1 1 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 301 107 34 149 630 390 249 205 92 58 104

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

SITUAÇÃO C

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.7 Se o segundo turno da eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ______em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

Celso Russomanno 57 57 68 52 48 47
José Serra 30 33 22 35 32 29
Em branco/ nulo/ nenhum 11 8 8 11 18 20
Não sabe 2 2 3 1 3 3
Celso Russomanno 54 55 61 50 48 53
Fernando Haddad 31 31 30 38 33 30
Em branco/ nulo/ nenhum 12 11 5 10 18 14
Não sabe 3 3 4 2 1 3
Fernando Haddad 46 46 45 59 40 37
José Serra 39 42 37 33 34 40
Em branco/ nulo/ nenhum 13 10 13 8 23 18
Não sabe 3 2 5 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 665 218 88 73 99

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

SITUAÇÃO C

RELIGIÃO

P.7 Se o segundo turno da eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ______em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
CONHECE 98 98 98 99 98 98 98 98 97 98 100 98 98 99 99 98 98
Muito bem 73 75 70 62 77 73 74 73 64 73 86 64 74 87 86 74 68
Um pouco 18 16 20 24 16 18 17 17 22 18 10 24 18 8 9 17 21
Só de ouvir falar 8 7 8 13 5 8 7 7 11 7 4 10 7 4 4 8 9
NÃO CONHECE 2 2 2 1 2 2 2 2 3 2 0 2 2 1 1 2 2
CONHECE 98 97 98 98 99 98 96 97 95 99 99 97 98 99 98 98 98
Muito bem 45 48 42 32 49 45 48 44 37 46 55 40 44 54 57 46 40
Um pouco 34 32 36 40 37 35 31 30 32 36 36 34 35 32 33 36 30
Só de ouvir falar 19 17 20 26 14 18 17 23 26 18 8 23 19 14 8 16 28
NÃO CONHECE 2 3 2 2 1 2 4 3 5 1 1 3 2 1 2 2 2
CONHECE 85 87 83 86 88 84 84 82 75 89 94 76 88 94 93 86 81
Muito bem 25 32 19 16 26 25 29 26 19 25 36 18 25 34 36 28 18
Um pouco 29 29 28 32 29 32 27 22 23 30 34 22 30 36 35 29 26
Só de ouvir falar 31 26 36 37 33 27 28 33 33 33 24 36 33 24 21 29 37
NÃO CONHECE 15 13 17 14 12 16 16 18 25 11 6 24 12 6 7 14 19
CONHECE 84 85 83 86 90 84 81 79 76 85 96 76 87 93 92 85 82
Muito bem 21 23 20 27 24 20 18 18 12 20 39 15 17 33 40 22 17
Um pouco 32 36 29 34 39 31 31 24 24 34 41 25 35 39 37 34 25
Só de ouvir falar 31 26 35 26 27 33 32 37 39 31 16 36 35 21 14 28 39
NÃO CONHECE 16 15 17 14 10 16 19 21 24 15 4 24 13 7 8 15 18
CONHECE 80 81 79 87 85 84 78 67 64 86 95 69 83 91 92 84 70
Muito bem 22 27 18 23 26 26 19 16 11 23 40 11 22 35 43 25 14
Um pouco 27 29 26 32 29 27 25 24 18 32 34 21 28 34 31 28 25
Só de ouvir falar 31 26 35 31 30 30 34 27 35 32 21 37 32 22 17 31 30
NÃO CONHECE 20 19 21 13 15 16 22 33 36 14 5 31 17 9 8 16 30
CONHECE 77 77 78 79 79 82 74 73 68 78 93 67 78 90 95 78 77
Muito bem 20 21 18 18 18 22 18 22 8 18 42 12 16 30 46 20 19
Um pouco 25 26 24 30 31 25 20 20 20 25 33 15 29 33 28 27 20
Só de ouvir falar 33 30 35 31 30 36 35 31 39 35 18 40 33 27 20 31 38
NÃO CONHECE 23 23 22 21 21 18 26 27 32 22 7 33 22 10 5 22 23

Gabriel Chalita (PMDB)

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

José Serra (PSDB)

Celso Russomanno 
(PRB)

Paulinho da Força (PDT)

Fernando Haddad (PT)

Soninha (PPS)

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.8 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
CONHECE 76 79 73 68 80 78 77 74 68 77 88 71 75 84 88 78 70
Muito bem 14 19 9 8 12 12 17 17 9 14 21 8 12 22 23 14 12
Um pouco 25 26 23 22 30 25 23 21 18 25 36 21 23 32 31 25 22
Só de ouvir falar 38 34 41 37 38 41 36 36 41 39 30 42 40 30 33 38 37
NÃO CONHECE 24 21 27 32 20 22 23 26 33 23 12 29 25 16 12 22 30
CONHECE 60 65 56 51 63 64 61 59 45 63 80 46 62 77 77 62 55
Muito bem 13 18 9 9 15 13 12 15 7 12 24 6 13 22 23 14 9
Um pouco 19 22 16 18 21 22 18 14 11 21 27 13 19 26 25 20 15
Só de ouvir falar 29 25 31 24 27 29 31 30 27 30 28 27 30 29 28 28 31
NÃO CONHECE 40 35 44 49 37 36 39 41 55 37 20 54 38 23 23 38 45
CONHECE 34 38 30 32 36 38 30 34 27 32 51 26 32 49 52 35 31
Muito bem 4 4 3 2 3 6 4 3 2 4 7 3 3 6 8 4 3
Um pouco 7 10 5 8 6 9 8 7 4 6 16 3 6 13 20 8 4
Só de ouvir falar 23 24 22 22 27 24 18 24 21 22 28 19 22 30 23 22 24
NÃO CONHECE 66 62 70 68 64 62 70 66 73 68 49 74 68 51 48 65 69
CONHECE 29 28 31 32 25 29 30 32 29 27 34 26 28 33 32 29 29
Muito bem 1 2 1 2 1 3 1 1 1 1 3 1 1 2 3 2 1
Um pouco 6 6 6 9 4 7 7 5 4 6 10 4 6 7 6 7 3
Só de ouvir falar 22 20 23 21 20 20 22 26 25 19 21 21 21 24 23 21 25
NÃO CONHECE 71 72 69 68 75 71 70 68 71 73 66 74 72 67 68 71 71
CONHECE 21 20 22 20 17 23 22 23 20 19 26 21 19 24 25 20 23
Muito bem 2 2 2 1 1 2 3 2 3 1 2 2 1 1 2 2 2
Um pouco 6 6 6 9 4 6 5 7 5 5 10 5 5 9 8 6 7
Só de ouvir falar 13 12 14 10 12 15 15 14 13 13 14 14 13 14 15 13 14
NÃO CONHECE 79 80 78 80 83 77 78 77 80 81 74 79 81 76 75 80 77
CONHECE 20 22 19 22 17 25 17 21 15 17 34 14 18 31 35 21 16
Muito bem 1 1 0 1 0 2 0 0 1 0 1 0 1 1
Um pouco 4 5 3 6 1 4 3 6 2 2 10 2 3 7 9 4 3
Só de ouvir falar 15 16 15 15 15 19 14 14 13 13 23 11 15 23 26 16 13
NÃO CONHECE 80 78 81 78 83 75 83 79 85 83 66 86 82 69 65 79 84
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 570 651 179 281 251 303 207 440 514 267 354 513 174 99 928 293

Miguel (PPL)

Anaí Caproni (PCO)

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Eymael (PSDC)

Levy Fidelix (PRTB)

Carlos Giannazi (PSOL)

Ana Luiza (PSTU)

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.8 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:
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TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

CONHECE 98 99 99 100 99 97 98 100 98 100 100 98
Muito bem 73 74 91 85 80 67 69 82 75 84 79 56
Um pouco 18 19 7 15 14 20 21 13 16 11 17 27
Só de ouvir falar 8 6 2 5 11 7 4 7 5 3 15
NÃO CONHECE 2 1 1 1 3 2 0 2 2
CONHECE 98 99 100 97 98 97 99 97 99 97 100 95
Muito bem 45 43 50 47 52 43 62 41 43 35 31 30
Um pouco 34 39 36 26 28 34 27 33 39 45 57 35
Só de ouvir falar 19 17 14 24 18 20 11 23 17 17 12 31
NÃO CONHECE 2 1 3 2 3 1 3 1 3 5
CONHECE 85 89 89 91 84 82 84 85 90 88 88 80
Muito bem 25 27 33 32 25 23 25 23 30 17 24 27
Um pouco 29 31 30 24 29 27 28 28 32 40 29 23
Só de ouvir falar 31 31 26 35 30 32 31 34 28 30 34 30
NÃO CONHECE 15 11 11 9 16 18 16 15 10 12 12 20
CONHECE 84 90 93 82 85 80 79 81 99 88 90 79
Muito bem 21 35 31 18 19 14 15 18 48 16 28 13
Um pouco 32 32 37 24 26 33 30 28 36 42 40 35
Só de ouvir falar 31 23 24 41 40 33 35 35 16 29 22 32
NÃO CONHECE 16 10 7 18 15 20 21 19 1 12 10 21
CONHECE 80 81 90 88 83 77 79 79 82 84 100 83
Muito bem 22 22 31 38 21 20 18 20 23 22 59 19
Um pouco 27 27 42 15 26 26 27 31 28 32 34 25
Só de ouvir falar 31 33 17 35 35 31 34 28 31 30 7 38
NÃO CONHECE 20 19 10 12 17 23 21 21 18 16 17
CONHECE 77 78 91 82 72 76 73 80 81 97 81 71
Muito bem 20 18 38 29 16 18 14 21 21 52 24 13
Um pouco 25 27 27 21 23 25 24 22 31 30 33 26
Só de ouvir falar 33 33 25 32 34 34 34 37 29 14 24 33
NÃO CONHECE 23 22 9 18 28 24 27 20 19 3 19 29

Gabriel Chalita (PMDB)

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

José Serra (PSDB)

Celso Russomanno 
(PRB)

Paulinho da Força (PDT)

Fernando Haddad (PT)

Soninha (PPS)

INTENÇÃO DE VOTO

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.8 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?
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TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

CONHECE 76 75 90 82 74 74 76 76 79 80 76 75
Muito bem 14 12 22 15 11 13 14 16 14 9 12 11
Um pouco 25 24 36 18 26 23 22 23 26 38 29 26
Só de ouvir falar 38 40 31 50 37 37 39 37 39 34 34 38
NÃO CONHECE 24 25 10 18 26 26 24 24 21 20 24 25
CONHECE 60 59 80 71 62 56 59 63 64 64 64 51
Muito bem 13 15 22 9 10 11 14 12 16 10 17 5
Um pouco 19 17 22 15 26 17 19 16 21 24 22 19
Só de ouvir falar 29 27 36 47 26 28 26 35 28 30 24 27
NÃO CONHECE 40 41 20 29 38 44 41 37 36 36 36 49
CONHECE 34 31 41 44 36 33 32 35 39 42 34 32
Muito bem 4 3 3 6 6 4 4 2 4 9 3 2
Um pouco 7 7 11 12 5 7 4 6 13 10 9 11
Só de ouvir falar 23 21 27 26 26 22 23 27 22 24 22 19
NÃO CONHECE 66 69 59 56 64 67 68 65 61 58 66 68
CONHECE 29 26 33 29 30 30 30 29 33 24 26 20
Muito bem 1 1 1 3 1 2 1 1 2 3 2
Um pouco 6 6 11 3 4 6 5 4 8 10 9 3
Só de ouvir falar 22 19 21 24 25 22 24 24 23 14 14 15
NÃO CONHECE 71 74 67 71 70 70 70 71 67 76 74 80
CONHECE 21 18 20 26 24 22 18 27 23 16 22 13
Muito bem 2 2 1 6 1 2 2 1 2 2 2 1
Um pouco 6 5 6 7 7 3 7 8 5 12 6
Só de ouvir falar 13 11 13 21 15 13 13 19 13 9 9 6
NÃO CONHECE 79 82 80 74 76 78 82 73 77 84 78 88
CONHECE 20 17 32 29 22 19 16 27 23 25 24 14
Muito bem 1 0 3 1 1 1 1 1 1
Um pouco 4 3 8 6 7 3 2 4 6 3 12 4
Só de ouvir falar 15 14 23 21 15 15 13 22 16 21 12 10
NÃO CONHECE 80 83 68 71 78 81 84 73 77 75 76 86
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 301 107 34 149 630 390 249 205 92 58 104

Miguel (PPL)

Anaí Caproni (PCO)

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Eymael (PSDC)

Levy Fidelix (PRTB)

Carlos Giannazi (PSOL)

Ana Luiza (PSTU)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?
(Resposta estimulada e única, em %)

P.8 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:
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TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

CONHECE 98 99 96 97 99 99
Muito bem 73 72 69 72 84 69
Um pouco 18 19 18 17 10 21
Só de ouvir falar 8 8 9 8 5 9
NÃO CONHECE 2 1 4 3 1 1
CONHECE 98 98 97 93 100 97
Muito bem 45 45 46 40 42 38
Um pouco 34 35 27 39 42 39
Só de ouvir falar 19 18 24 15 15 19
NÃO CONHECE 2 2 3 7 3
CONHECE 85 87 80 76 85 88
Muito bem 25 25 22 30 29 21
Um pouco 29 30 25 26 26 31
Só de ouvir falar 31 32 33 20 30 35
NÃO CONHECE 15 13 20 24 15 12
CONHECE 84 86 80 78 86 83
Muito bem 21 19 18 28 23 22
Um pouco 32 34 28 28 37 30
Só de ouvir falar 31 33 33 22 26 30
NÃO CONHECE 16 14 20 22 14 17
CONHECE 80 81 78 76 78 79
Muito bem 22 20 19 26 29 32
Um pouco 27 28 25 30 26 23
Só de ouvir falar 31 33 34 20 23 23
NÃO CONHECE 20 19 22 24 22 21
CONHECE 77 79 73 74 85 71
Muito bem 20 21 15 19 23 12
Um pouco 25 26 22 25 27 27
Só de ouvir falar 33 32 37 30 34 31
NÃO CONHECE 23 21 27 26 15 29

Gabriel Chalita (PMDB)

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

José Serra (PSDB)

Celso Russomanno 
(PRB)

Paulinho da Força (PDT)

Fernando Haddad (PT)

Soninha (PPS)

RELIGIÃO

(Resposta estimulada e única, em %)

P.8 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?
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TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

CONHECE 76 78 72 74 84 70
Muito bem 14 14 13 16 18 8
Um pouco 25 25 18 33 29 30
Só de ouvir falar 38 39 41 25 37 31
NÃO CONHECE 24 22 28 26 16 30
CONHECE 60 61 53 52 70 64
Muito bem 13 11 14 14 16 12
Um pouco 19 19 15 22 14 25
Só de ouvir falar 29 30 24 17 40 26
NÃO CONHECE 40 39 47 48 30 36
CONHECE 34 36 30 30 38 28
Muito bem 4 4 4 6 5 2
Um pouco 7 7 6 6 8 9
Só de ouvir falar 23 25 21 18 25 17
NÃO CONHECE 66 64 70 70 62 72
CONHECE 29 32 29 27 32 25
Muito bem 1 1 1 5 3
Um pouco 6 6 8 8 4 6
Só de ouvir falar 22 25 20 15 25 19
NÃO CONHECE 71 68 71 73 68 75
CONHECE 21 22 21 19 25 16
Muito bem 2 2 2 3 3
Um pouco 6 7 5 3 8 4
Só de ouvir falar 13 14 13 13 14 12
NÃO CONHECE 79 78 79 81 75 84
CONHECE 20 22 17 18 22 24
Muito bem 1 1 1 1
Um pouco 4 4 4 2 7 8
Só de ouvir falar 15 17 12 15 15 16
NÃO CONHECE 80 78 83 82 78 76
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 665 218 88 73 99

Anaí Caproni (PCO)

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Eymael (PSDC)

Levy Fidelix (PRTB)

Carlos Giannazi (PSOL)

Ana Luiza (PSTU)

RELIGIÃO

Miguel (PPL)

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?
(Resposta estimulada e única, em %)

P.8 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
José Serra (PSDB) 26 26 25 36 27 25 21 22 22 27 29 23 29 26 26 26 25
Celso Russomanno (PRB) 25 24 25 32 28 27 21 17 23 27 26 23 29 24 21 25 25
Fernando Haddad (PT) 23 23 22 35 27 22 17 16 17 25 28 19 26 24 25 23 23
Gabriel Chalita (PMDB) 16 15 17 23 20 18 10 10 12 16 22 12 17 18 17 16 15
Soninha (PPS) 13 12 14 22 16 14 9 7 7 16 18 11 14 16 16 14 12
Paulinho da Força (PDT) 10 10 10 12 16 9 7 6 8 10 13 9 10 10 13 10 10
Levy Fidelix (PRTB) 7 7 7 9 12 7 3 4 4 7 11 5 7 13 10 8 5
Eymael (PSDC) 6 7 6 8 9 6 5 4 5 6 11 7 5 9 10 7 5
Carlos Giannazi (PSOL) 3 3 3 4 4 3 2 2 2 2 7 2 3 4 7 3 2
Ana Luiza (PSTU) 2 1 3 2 1 4 1 2 1 2 4 2 2 2 4 2 2
Miguel (PPL) 1 1 1 2 2 1 1 0 1 2 1 1 1 2 1 1
Anaí Caproni (PCO) 1 1 1 2 1 1 0 1 1 0 2 1 1 2 2 1 1
Nenhum/ não assistiu 50 49 50 46 47 47 53 54 54 49 45 54 47 44 46 50 48
Todos 16 16 16 8 16 18 18 18 15 15 18 14 15 20 21 16 17
Não respondeu 0 0 0 0 0 0
Não sabe 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 570 651 179 281 251 303 207 440 514 267 354 513 174 99 928 293

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

De quais destes candidatos _________________ você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.9 No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a prefeito ?
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TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

José Serra (PSDB) 26 25 37 41 30 22 25 32 28 27 22 14
Celso Russomanno (PRB) 25 25 25 44 33 22 31 23 28 21 29 13
Fernando Haddad (PT) 23 28 25 18 27 19 20 19 42 22 29 13
Gabriel Chalita (PMDB) 16 15 17 32 17 15 14 18 19 32 22 8
Soninha (PPS) 13 15 15 15 19 11 12 14 15 12 36 9
Paulinho da Força (PDT) 10 12 7 15 12 9 9 9 14 12 19 7
Levy Fidelix (PRTB) 7 8 7 9 6 7 5 6 11 11 10 5
Eymael (PSDC) 6 6 7 15 5 7 6 8 6 8 12 4
Carlos Giannazi (PSOL) 3 3 3 6 1 3 3 4 3 3 2 1
Ana Luiza (PSTU) 2 2 2 6 1 2 2 4 1 2 2
Miguel (PPL) 1 2 1 1 1 1 2 2 1
Anaí Caproni (PCO) 1 1 1 6 1 0 3 1 2 1
Nenhum/ não assistiu 50 47 46 35 43 54 50 53 32 45 41 75
Todos 16 18 16 15 14 15 16 11 25 20 17 7
Não respondeu 0 0
Não sabe 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 301 107 34 149 630 390 249 205 92 58 104

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

De quais destes candidatos _________________ você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV ?
(Resposta estimulada e única, em %)

P.9 No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a prefeito ?
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TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

José Serra (PSDB) 26 26 27 19 19 29
Celso Russomanno (PRB) 25 26 25 19 21 23
Fernando Haddad (PT) 23 23 24 18 22 19
Gabriel Chalita (PMDB) 16 17 17 14 10 13
Soninha (PPS) 13 14 12 11 10 16
Paulinho da Força (PDT) 10 11 11 8 4 8
Levy Fidelix (PRTB) 7 8 6 7 4 6
Eymael (PSDC) 6 8 4 5 5 7
Carlos Giannazi (PSOL) 3 3 2 2 1 2
Ana Luiza (PSTU) 2 2 3 1 3
Miguel (PPL) 1 1 1 1
Anaí Caproni (PCO) 1 1 1 1 1
Nenhum/ não assistiu 50 48 50 50 51 57
Todos 16 17 14 22 21 10
Não respondeu 0 0
Não sabe 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 665 218 88 73 99

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

P.9 No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a prefeito ?

RELIGIÃO

De quais destes candidatos _________________ você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
Celso Russomanno (PRB) 34 34 34 40 33 38 34 22 35 38 24 40 37 26 13 35 30
Fernando Haddad (PT) 25 25 25 21 33 24 23 22 23 24 30 22 24 27 42 25 24
José Serra (PSDB) 19 22 16 17 12 15 24 28 23 15 20 17 19 26 15 18 21
Gabriel Chalita (PMDB) 7 4 9 10 8 5 6 3 5 7 9 6 7 7 8 6 7
Soninha (PPS) 2 2 2 3 2 4 1 1 2 3 1 2 2 6 3 1
Paulinho da Força (PDT) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2
Carlos Giannazi (PSOL) 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 0 2 1 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 1 2 1 0 1 0
Eymael (PSDC) 0 0 1 0 1 1
Anaí Caproni (PCO) 0 0 1 0 0 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0 1 0 1 0
Nenhum 3 2 4 7 4 1 1 5 3 7 1 3 4 8 4 2
Não sabe 8 9 8 2 6 11 9 14 11 7 7 10 6 7 8 8 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 615 288 327 96 149 133 142 95 204 263 148 162 270 97 53 463 152

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo que assistiram a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

P.10 Na sua opinião, qual destes candidatos a prefeito ________ está se saindo melhor no horário eleitoral gratuito na TV ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

Celso Russomanno (PRB) 34 30 26 32 42 35 67 17 16 16 21 23
Fernando Haddad (PT) 25 47 17 14 14 19 8 14 68 18 26 4
José Serra (PSDB) 19 7 45 32 20 19 9 53 5 10 15 23
Gabriel Chalita (PMDB) 7 4 2 9 6 9 5 3 2 39 6 8
Soninha (PPS) 2 2 2 6 1 1 2 1 21
Paulinho da Força (PDT) 1 1 2 1 2
Carlos Giannazi (PSOL) 1 1 1 1 1 4
Levy Fidelix (PRTB) 0 5 0 2
Eymael (PSDC) 0 0 1
Anaí Caproni (PCO) 0 0 1
Ana Luiza (PSTU) 0 1 1
Nenhum 3 1 5 1 5 1 3 1 6 6 23
Não sabe 8 7 3 9 8 10 8 4 7 10 6 15
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 615 161 58 22 85 289 196 117 139 51 34 26

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo que assistiram a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.10 Na sua opinião, qual destes candidatos a prefeito ________ está se saindo melhor no horário eleitoral gratuito na TV ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

Celso Russomanno (PRB) 34 32 36 34 33 42
Fernando Haddad (PT) 25 22 29 25 33 21
José Serra (PSDB) 19 21 17 18 17 14
Gabriel Chalita (PMDB) 7 7 8 9 3 2
Soninha (PPS) 2 2 2 2 3 2
Paulinho da Força (PDT) 1 1
Carlos Giannazi (PSOL) 1 1 3
Levy Fidelix (PRTB) 0 1
Eymael (PSDC) 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0
Ana Luiza (PSTU) 0 1
Nenhum 3 2 2 7 8 5
Não sabe 8 10 6 5 14
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 615 349 108 44 36 43

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo que assistiram a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

RELIGIÃO

P.10 Na sua opinião, qual destes candidatos a prefeito ________ está se saindo melhor no horário eleitoral gratuito na TV ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
TOMOU CONHECIMENTO 82 84 80 73 86 83 82 83 71 84 97 73 83 95 100 83 79
Está bem informado 20 26 14 10 16 20 22 29 9 18 40 10 17 33 51 20 18
Está mais ou menos informado 43 41 44 40 51 43 41 35 38 45 46 39 46 46 36 44 38
Está mal informado 20 17 22 23 20 20 18 19 24 21 10 24 19 16 13 19 23
NÃO TOMOU CONHECIMENTO 18 16 20 27 14 17 18 17 29 16 3 27 17 5 17 21
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 570 651 179 281 251 303 207 440 514 267 354 513 174 99 928 293

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

P.17 Você tomou conhecimento sobre o julgamento do caso mensalão que está ocorrendo no Supremo Tribunal de Justiça, o STF ?
Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre o julgamento do mensalão ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

TOMOU CONHECIMENTO 82 86 93 85 83 77 84 81 87 85 88 82
Está bem informado 20 19 43 24 23 15 14 25 25 18 19 21
Está mais ou menos informado 43 48 35 41 38 42 48 35 45 50 55 46
Está mal informado 20 19 16 21 21 20 22 21 17 16 14 14
NÃO TOMOU CONHECIMENTO 18 14 7 15 17 23 16 19 13 15 12 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 301 107 34 149 630 390 249 205 92 58 104

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.17 Você tomou conhecimento sobre o julgamento do caso mensalão que está ocorrendo no Supremo Tribunal de Justiça, o STF ?
Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre o julgamento do mensalão ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

TOMOU CONHECIMENTO 82 83 80 76 88 78
Está bem informado 20 20 15 18 26 21
Está mais ou menos informado 43 44 41 41 49 37
Está mal informado 20 20 23 17 12 19
NÃO TOMOU CONHECIMENTO 18 17 20 24 12 22
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 665 218 88 73 99

Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640
Base: Eleitores da cidade de São Paulo

RELIGIÃO

P.17 Você tomou conhecimento sobre o julgamento do caso mensalão que está ocorrendo no Supremo Tribunal de Justiça, o STF ?
Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre o julgamento do mensalão ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
Sim, tem grande influência 25 26 24 27 21 27 25 24 20 27 29 20 27 29 27 26 20
Sim, tem alguma influência 20 19 21 24 23 22 17 14 15 22 25 15 21 25 22 21 18
Não tem influência 45 47 43 39 48 45 46 46 46 46 43 49 42 45 49 45 45
Não sabe 10 8 12 9 7 6 12 16 19 6 3 16 9 1 1 8 17
Não respondeu 0 0 1 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 570 651 179 281 251 303 207 440 514 267 354 513 174 99 928 293

Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640

tem alguma influência ou não tem influência na definição do seu voto atual para prefeito ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.18 Pensando na eleição para prefeito que vai acontecer em outubro, você diria que o julgamento do mensalão tem grande influência,
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TOTAL

PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

Sim, tem grande influência 25 20 36 32 37 22 25 27 17 35 24 23
Sim, tem alguma influência 20 25 25 24 13 18 19 20 23 23 26 19
Não tem influência 45 48 35 38 38 48 48 41 52 37 48 48
Não sabe 10 8 4 6 11 12 8 12 8 5 2 10
Não respondeu 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 301 107 34 149 630 390 249 205 92 58 104

Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.18 Pensando na eleição para prefeito que vai acontecer em outubro, você diria que o julgamento do mensalão tem grande influência,
tem alguma influência ou não tem influência na definição do seu voto atual para prefeito ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Católica Evan- gélica Pente- 
costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

Sim, tem grande influência 25 24 29 22 32 20
Sim, tem alguma influência 20 18 22 20 19 23
Não tem influência 45 48 37 48 42 46
Não sabe 10 10 12 10 7 10
Não respondeu 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1221 665 218 88 73 99

Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 10 e 11/09/2012 

Projeto: PO3640

RELIGIÃO

P.18 Pensando na eleição para prefeito que vai acontecer em outubro, você diria que o julgamento do mensalão tem grande influência,
tem alguma influência ou não tem influência na definição do seu voto atual para prefeito ?

(Resposta estimulada e única, em %)




